
500 Bin Sosyal konut kapsamında İstanbul’da yapı-
lacak 100 bin konut için hak sahibi belirleme kurası 
bugün saat 14.00’te Atatürk Havalimanı Millet Bahçe-
si’nde başlayacak. TOKİ İstanbul kura çekilişi sonra-
ki iki günde de devam edecek. Kura çekilişi YouTube 
üzerinden canlı olarak yayınlanacak. TOKİ İstanbul 
kurası kura sıra numarasına göre çekilecek. Kura sıra 
numarası TOKİ Web sitesinde yayınlanan isim liste-
lerinde görüntülemek mümkün.

PROJEYE 8 MİLYON 840 BİN KİŞİ BAŞVURDU
500 bin sosyal konut için başvurular 10 Kasım 
2025’te başlamıştı. Projeye 8 milyon 840 bin kişi baş-
vurdu. Tüm kriterleri karşılayan 5 milyon 242 bin 
kişinin başvurusu geçerli başvuru olarak kabul edil-
di. Projeye en çok başvuru 1 milyon 235 bin 169 
ile İstanbul’dan geldi. İstanbul’da 2 ayrı büyüklük-
te 2+1’ler ve 1+1 konutlar inşa edilecek. Bu konutlar 
yüzde 10 peşin, 240 ay vade ve 7 bin 313 TL’den baş-
layan taksitlerle dar gelirli vatandaşlara sunulacak.

BAKAN KURUM’DAN KURA TÖRENİ PAYLAŞIMI
ATATÜRK Havalimanı Millet Bahçesi’nde saat 
14.00’te düzenlenecek kura törenine Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan ile Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Kurum’un katılması bekle-
niyor. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum da kura törenine ilişkin NSosyal hesa-
bından paylaşımda bulundu. Paylaşımında Kurum, 
“Beklenen gün geldi, Yüzyılın Konut Projesi’nde bu 
kez ev sahibi İstanbul. 100 bin sosyal konutun kurala-
rını Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan 
ile çekiyoruz” ifadesini kullandı. AA

500 Bin Sosyal Konut Projesi’nin İstanbul çekilişi bugün 
başlayacak. Yarın ve pazartesi günleri de Atatürk Havalimanı 

Millet Bahçesi’nde devam edecek olan çekilişler canlı yapılacak. 
Hak sahipleri aynı gün TOKİ ve e-Devlet üzerinden açıklanacak

HÜRMÜZ DÜNYAYI YAKTI
PETROL 100 DOLARI AŞTI
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Kupanın yarı final
eşleşmeleri belli oldu

Milli güreşçi Nesrin Baş 
AVRUPA ŞAMPİYONU

MEB’den okullara yapay 
zeka destekli önlem paketi

İsrail ile Lübnan arasındaki
ateşkes üç hafta uzatıldı

KUPADA çeyrek finalde Fenerbah-
çe’yi uzatmalarda 1-0’lık skorla ele-
yen TÜMOSAN Konyaspor, Galata-
saray’ı 2-0’la geçen Natura Dünyası 
Gençlerbirliği, penaltılarda Samsuns-
por’u 3-1’lik skorla saf dışı bırakan 
Trabzonspor ile Corendon Alanyas-
por’u 3-0’lık galibiyetle kupa dışına 
iten Beşiktaş, adlarını yarı finale yaz-
dırdı. Bu sonuçların ardından yarı 
finalde Natura Dünyası Gençlerbirliği-
Trabzonspor ve Beşiktaş-TÜMOSAN 
Konyaspor eşleşmeleri oluştu. AA

ARNAVUTLUK’TA düzenlenen 2026 
Avrupa Güreş Şampiyonası’nda milli 
sporcu Nesrin Baş, kadınlar 68 kilo-
da altın madalya kazandı. Başkent 
Tiran’daki organizasyonda Nesrin 
Baş’ın rakibi Belaruslu Alina Shauc-
huk, sakatlığından dolayı final karşı-
laşmasına çıkmadı. Final müsabaka-
sından hükmen galip ayrılan Nesrin, 
kariyerindeki ikinci Avrupa şampi-
yonluğuna ulaştı. AA

MİLLİ Eğitim Bakanı (MEB) Yusuf 
Tekin, Şanlıurfa ve Kahramanma-
raş saldırıları sonrası okullarda uygu-
lanacak güvenlik önemlerini açıkla-
dı. Tekin özetle şöyle konuştu: Okul 
güvenliğini fiziki tedbirlerle birlik-
te dijital risk alanlarını da kapsaya-
cak şekilde genişleteceğiz. Yapay zeka 
destekli bir risk analizi ve erken uyarı 
sistemi oluşturacağız. Veli randevu 
sistemini daha etkin hale getirerek 
“okul -aile -rehberlik” irtibatını daha 
da sağlamlaştıracağız. Velilerimize 
yönelik destek danışma hattını devre-
ye alacağız. Duygu değer temelli diji-
tal esenlik projemizi ülke sathına yay-
gınlaştıracağız. Yapay zeka desteğiyle 
rehberlik sistemimizi daha güçlü hale 
getireceğiz. Rehberlik kapasitemizi 
daha etkin hale getireceğiz. AA

ABD Başkanı Donald Trump, İsra-
il ile Lübnan arasındaki ateşkesin 3 
hafta uzatıldığını bildirdi. Trump, 
Oval Ofis’te ABD’li, İsrailli ve Lübnan-
lı temsilcilerin hazır bulunduğu top-
lantıya işaret ederek “Toplantı çok iyi 
geçti. ABD, Lübnan’ın kendisini Hiz-
bullah’tan korumasına yardımcı olmak 
için Lübnan ile işbirliği yapacak. İsra-
il ile Lübnan arasındaki ateşkes 3 hafta 
uzatılacak” ifadelerini kullandı. 6’DA

 

Galatasaray-
Fenerbahçe

derbisinin bileti 
55 bin lira

TRENDYOL Süper Lig’in 31. Haftasında 
yarın oynanacak Galatasaray-Fenerbahçe 
derbi mücadelesinin öncelikli biletleri satı-
şa sunuldu. Premium tribün 55 bin lira, 11. 
Kategori ise 2 bin 500 liradan alıcı buldu. AA

HÜRMÜZ Boğazı’nda yükselen geri-
lim petrol fiyatını artırdı. Brent pet-
rolün varil fiyatı yeniden 100 dola-
rı aştı. Türkiye’nin kullandığı Brent 
petrolün varil fiyatı 2 hafta aranın 
ardından yeniden 3 haneli seviye-
ye yükseldi. Saat 07.30 itibariyle 106 
dolar seviyesinde işlem gördü. AA

Siirt’te 
selin 

yaraları 
sarılıyor4

2

Hormonları kötü 
yaşam tarzı bozar

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN 
23 Nisan resepsiyonuna katıldı

CUMHURBAŞKANI Recep Tayyip Erdoğan, 
Meclis Tören Salonu’nda, TBMM Başka-
nı Numan Kurtulmuş’un ev sahipliğinde 

gerçekleştirilen 23 Nisan Resepsiyonu’na katıl-
dı. Kurtulmuş, eşi Sevgi Kurtulmuş ile birlikte 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ı kapıda 
karşıladı ve uğurladı. TBMM Başkanı Kurtul-
muş ile Mermerli Salon’a geçen Cumhurbaşka-

nı Erdoğan, burada Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, kabine üyeleri ve bazı davetliler-
le sohbet etti Cumhurbaşkanı Erdoğan, resepsi-
yonda MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli ile bir 
süre ayaküstü sohbet etti. DEM Parti Eş Genel 
Başkanı Tuncer Bakırhan, TBMM Başkanveki-
li Pervin Buldan ve DEM Partililerle görüşen 
Erdoğan diğer davetlilerle de selamlaştı. AA

100 BİN KONUT
HAYDİ DİLEK TUT

500 Bin Sosyal Konut Projesi’nin İstanbul çekilişi bugün 

100 BİN KONUT100 BİN KONUT
HAYDİ DİLEK TUTHAYDİ DİLEK TUT

İSTANBUL’DA kentsel dönüşümü hız-
landırmak için yürütülen “Yarısı Biz-
den” kampanyası kapsamında bugüne 
kadar 83 bin bağımsız bölümün dönü-
şüm süreci tamamlandı. Çevre, Şehirci-
lik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Kentsel 
Dönüşüm Başkanlığınca Şubat 2024’te 
hayata geçirilen “Yarısı Bizden” kam-
panyası kapsamında evini yenilemek 
isteyenlere her bir konut için 875 bin lira 
hibe, 875 bin lira kredi ve 125 bin lira 
taşınma desteği veriliyor. AA

İSTANBUL’DA “YARISI BİZDEN” İLE 
83 bin bağımsız bölüm dönüştürüldü

1+1 KONUT (55 M2)
• Satış fiyatı: 1.950.000 TL
• %10 peşinat: 195.000 TL

• Vade: 240 ay
• Aylık taksit: 7.313 TL

İŞTE PROJENİN 
DETAYLARI

2+1 KONUT (65 M2)
• Satış fiyatı: 2.450.000 TL
• %10 peşinat: 245.000 TL

• Aylık taksit: 9.188 TL
2+1 KONUT (80 M2)

• Satış fiyatı: 2.950.000 TL
• %10 peşinat: 295.000 TL

• Aylık taksit: 11.063 TL



ENDOKRINOLOJI ve 
Metabolizma Has-
talıkları Uzmanı 
Prof. Dr. İdris Kuzu, 

modern yaşam alışkanlık-
larının hormon dengesini 
bozabildiğini belirtti. Kuzu, 
hormonların kan yoluy-
la diğer organlara ulaşarak 
işleyişi düzenleyen kimya-
sal mesajlar olduğunu ve bu 
mesajların doğru iletileme-
mesinin büyüme, metabo-
lizma ve ruh hali üzerinde 
olumsuz etkiler doğurabile-
ceğini kaydetti. Hormonla-
rın eksik ya da fazla salgı-
lanmasının kilo değişimleri, 
kronik yorgunluk, saç 
dökülmesi, cilt problemleri, 
adet düzensizlikleri ve ruh 
hali dalgalanmaları gibi bazı 
olumsuz sonuçlara neden 
olabileceğini ifade etti.

GÜNEŞE ÇIKIN
Kuzu, çoğu zaman bu 

belirtilerin tek tek değer-
lendirildiğini ancak altında 
yatan ana nedenin hormo-

nal olabileceğini kaydede-
rek, “Modern yaşam tarzı 
bu hassas sistemi zorlayan 
en önemli faktörlerden biri-
dir. Şehir yaşamının getir-
diği ışık kirliliği ve hatta 
bazı kimyasallar bile hor-
mon dengesi üzerinde etki-
li olabilir. Bu yüzden günü-
müzde hormon dengesizliği 
şikayetleri giderek daha sık 
görülmektedir” ifadelerini 
kullandı.

Kuzu, şöyle konuştu: 
“Düzenli ve kaliteli uyku, 
dengeli beslenme, yeter-
li fiziksel aktivite ve stres 
yönetimi hormon sağlığı-
nın temel taşlarıdır. Özel-
likle doğal gün ışığı almak, 
akşam saatlerinde ekran 
kullanımını azaltmak ve 
rafine şeker tüketimini 
sınırlamak küçük ama etki-
li adımlar arasında yer alır. 
Elbette bazı durumlarda 
tıbbi destek gerekebilir, bu 
noktada bir endokrinolo-
ji uzmanına başvurmak en 
doğru yaklaşım olur.” AA
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HORMONLARI KÖTÜ HORMONLARI KÖTÜ 
YAŞAM TARZI BOZARYAŞAM TARZI BOZAR
Vücuttaki hayati süreçleri düzenleyen hormonlar; stres, düzensiz uyku, işlenmiş Vücuttaki hayati süreçleri düzenleyen hormonlar; stres, düzensiz uyku, işlenmiş 
gıdalar, ekran başında uzun süre kalma ve hareketsizlikten olumsuz etkilenirgıdalar, ekran başında uzun süre kalma ve hareketsizlikten olumsuz etkilenir

TÜRKIYE Hemofili Derneği Başkanı ve 
İstanbul Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Bülent Zülfikar, annenin gençliğinde olu-
şan mutasyonun bebeğinde hemofili-
ye yol açabildiğini belirterek, tedavi edil-
meyen hastalığın kalıcı hasarlara neden 
olabileceğini söyledi. Zülfikar, yenido-
ğan erkek çocuklarda, ailesinde hemofi-
li varsa mutlaka tahlil yapılması gerekti-
ğini ifade etti. Yenidoğanlarda erken tanı 
ile tedavi sürecinin daha kolay olacağı-
nı vurgulayan Zülfikar, “Vakaların yüzde 
60-65’inin ailesinde bu hastalık varsa 

çocuklarda da olabiliyor. Annenin hami-
leliğinde veya genç kızlığında bir mutas-
yon olup, gen değişikliği olmuşsa çocu-
ğunda bu hastalık ortaya çıkıyor. Yani 
bebek bu hastalıkla doğuyor.” dedi.

KANAMAYA DİKKAT
Zülfikar, bebek doğduktan sonra 

göbek kordonunun daha uzun kanama-
sının veya kordonunun geç iyileşmesinin 
hemofilinin belirtisi olabileceğini kay-
detti. Bebeklerin dişleri çıktığında en 
küçük şeyde kanama olmasının hastalı-

ğın belirtisi olabileceğine dikkati çeken 
Zülfikar, şöyle devam etti: “Üçüncü-
sü, bebek emeklediği zaman veya anne-
si kucağına aldığı zaman, emzirirken, 
sıkarken sıkılan yerlerde veya sıkı bir 
şey giydirmişse orada morluklar görü-
nebilir. Emeklediğinde, dizinde, kol dir-
seklerinde o morluklar da dikkat çeki-
cidir.” Hemofili hastalığının genelde 
doğuştan olduğunu ifade eden Zülfi-
kar, çok nadir ağır enfeksiyonlara ya da 
kazalara bağlı sonradan olabildiğini dile 
getirdi. AA

SAMSUN’UN Çarşamba ilçesinde Kredi 
ve Yurtlar Kurumuna bağlı kız yurdunda 
kalan üniversite öğrencileri, Devlet Has-
tanesi’nde tedavi gören çocukların güzel 
bir gün geçirmesini sağladı. Üniversi-
te öğrencileri, hastanenin çocuk servi-
sinde tedavi gören 30 çocuk için etkinlik 
düzenledi. Hastanenin çocuk servisi-
nin duvarlarına çizgi film kahramanları-
nın resimlerini çizen üniversite öğrenci-
leri, daha sonra palyaço kıyafeti giyerek 
çocukları eğlendirdi.

MORAL DEPOLADILAR
Çocukların yüzlerine de resimler 

yapan öğrenciler, onlara hediye dağıt-
tı. Çarşamba Devlet Hastanesi Başhekimi 

Emre Özgen, serviste yatılı tedavi gören 
çocukların renkli ortamda tedavi görme-
sini sağladıkları için üniversite öğrenci-
lerine teşekkür etti. Çarşamba Gençlik ve 
Spor İlçe Müdürü Turgay Ekşi de has-
tanede çocukların mutlu şekilde teda-
vi görmesini istediklerini vurgulayarak, 

“Evlerinden, arkadaşlarından veya okul-
larından uzakta burada şifa bulmayı bek-
liyorlar. Ancak sonuçta hastane ortamı. 
Biz de bu çocukların, ailelerin hayatı-
nı biraz da olsa değiştirip, onlara moral 
olmak amacıyla bu etkinliği düzenle-
dik.” dedi. AA

Fiziksel bir aktiviteye yönelmek, zihinsel 
birikmişliğinizi hızla dağıtabilir. Beklenmedik 
bir seyahat planı veya dışarıda yapılacak bir 

yürüyüş, size yepyeni perspektifler sunacaktır. 
Cesur adımlar atarken çevrenizdekileri de bu 

coşkuya dahil etmeniz, sosyal bağlarınızı daha 
dinamik bir hale getirebilir.

Evinizde çocuklarla geçireceğiniz kalite-
li vakitler, haftanın tüm yorgunluğunu üzeri-
nizden alabilir. Aile içi paylaşımlarda rasyo-

nel ve şefkatli bir dil kullanmanız, olası yanlış 
anlaşılmaları tamamen ortadan kaldıracak-

tır. Yaşam alanınızda huzur dolu bir atmosfer 
oluşturma potansiyeline sahipsiniz.

İlişkilerinizde adaleti sağlayan dengeleyici bir rol 
üstlenmek, sosyal çevrenizde aranan kişi olma-
nızı sağlayabilir. Estetik değeri yüksek mekan-

larda vakit geçirmek ruhunuzu dinlendirecektir. 
Kendinize ayıracağınız kısa bir zaman diliminde 
yapacağınız hafif bir egzersiz, bedensel ve ruhsal 

dengenizi korumanıza yardımcı olabilir.

Kariyer planlarınızı gözden geçirirken daha 
sabırlı ve uzun vadeli bir bakış açısı sergi-
lemek, bugün size büyük bir avantaj sağ-
layacaktır. Maddi güvenliğinizi pekiştire-

cek stratejiler geliştirmek, geleceğe dair olan 
kaygılarınızı huzurlu bir kararlılığa dönüş-

türecektir.

Yaratıcı bir hobiye vakit ayırmak bugün ruhu-
nuzu derinden besleyecektir. Kağıt iplerle yeni 
bir tasarım denemek veya bahçe işleriyle ilgi-
lenmek size büyük bir içsel huzur verebilir. 

Maddi konularda daha önce fark etmediğiniz 
pratik bir tasarruf yöntemi geliştirmek, kendi-
nizi daha güvende hissetmenizi sağlayacaktır.

Sanatsal yönünüzü sergileyebileceğiniz ilham 
dolu bir gün sizi bekliyor. Kendi tarzınızı özgür-
ce ifade etmek, çevrenizdeki insanların size olan 

hayranlığını ve desteğini daha da artıracaktır. 
Finansal okuryazarlığınızı geliştirecek kısa bir 
araştırma yapmak, yaratıcı enerjinizi çok daha 

sağlam temellere oturtmanıza yardımcı olabilir.

Sezgilerinizin rehberliğinde yapacağınız 
derin bir araştırma, karşınıza karlı ve güven-
li yeni kapılar açma potansiyeli taşımaktadır. 
Sessizliği ve yalnızlığı bir güç olarak kulla-
narak, uzun vadeli planlarınızı daha rasyo-

nel bir düzleme taşıyacağınız verimli bir gün 
geçirebilirsiniz.

Arkadaşlarınızla yapacağınız derin ve ufuk 
açıcı sohbetler, kendinizi her zamankinden 
daha özgür ve bağımsız hissetmenize olanak 
sağlayacaktır. Geleneksel bir hobiyi modern 

bir bakış açısıyla yeniden yorumlamak, bugün 
size beklemediğiniz yaratıcı bir heyecan ve 

mutluluk verebilir.

Mantık oyunları oynamak veya karmaşık bir 
sistemin mekaniklerini çözmeye çalışmak 

bugün zihninizi oldukça zinde tutacaktır. Sos-
yal çevrenizden gelecek ilginç bir haber, sizi 

tarihsel veya bilimsel bir araştırmaya sürükle-
yebilir. Yeteneğiniz, entelektüel olarak geliş-

menizi sağlayacak harika fırsatlar yaratacaktır.

Çalışırken veya dinlenirken arka planda çalacak 
sakin keman tınıları, dikkatinizi toplamanızda 
kilit rol oynayacaktır. Yaşam alanınızı sadeleş-

tirmek adına atacağınız küçük bir adım, zihinsel 
dağınıklığınızı da hızla giderecektir. Farklı insan-

larla fikir alışverişinde bulunmak, bugün size 
beklemediğiniz yeni ve taze ilhamlar sunabilir.

Hayatınızda minimalist bir düzen kurmaya 
başlamak, zihinsel yüklerinizden arınmanı-

za ve asıl hedeflerinize daha iyi odaklanmanı-
za yardımcı olacaktır. Paylaştığınız özgün bir 
bilgi, sosyal ağlarınızda beklemediğiniz kadar 
büyük ve kalıcı bir etki yaratma potansiyeli 

taşımaktadır.

Sezgilerinizin gücüyle çevrenizdeki insanların 
duygusal ihtiyaçlarını fark edip onlara yapı-
cı destekler verebileceğiniz çok özel bir gün-
desiniz. Yapısal bir planlama yaparak günü-
nüzü organize etmeniz, sezgisel akışınızı çok 

daha verimli ve kalıcı sonuçlara ulaştırmanıza 
bugün yardımcı olacaktır.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bilişsel kapasitenizi tazelemek 
için bugün duyularınızı farklı uya-
ranlarla buluşturun; yeni bir doku, 
farklı bir manzara veya zihninizi 
başka dünyalara taşıyacak bir sanat 
dalı, nöronlarınız arasındaki bağ-
ları güçlendirecektir. Çevrenizde-
ki dünyanın hızına kapılmak yeri-
ne, kendi içsel ritminizi keşfedin 
ve merak duygunuzun sizi yön-
lendirmesine izin verin. Rutinle-
rin yarattığı zihinsel sisi dağıtmak, 
olaylara yepyeni bir perspektiften 
bakmanızı sağlayarak gizli potansi-
yelinizi ortaya çıkaracaktır. Bugün 
kendinize ayıracağınız her kalite-
li dakika, bilişsel esnekliğinizi artı-
ran stratejik bir kazanımdır.

Akşamın sükunetini, sadece 
o anın tadını çıkaracağınız, hiç-
bir dış müdahalenin ulaşamadı-
ğı bir sığınak olarak değerlendirin. 
Bilgi akışını bilinçli olarak durdu-
rup zihni serbest bırakmak, haf-
tanın yorgunluğunu hücreleriniz-
den söküp atacak ve yerini taze bir 
enerjiye bırakacaktır. Yarın saba-
hın getireceği dinlenme fırsatla-
rına, üzerinde hiçbir sorumluluk 
ağırlığı taşımayan, tamamen özgür-
leşmiş bir zihinle uyanmak için bu 
gece sisteminizi derin bir sükunet-
le ödüllendirin. Gerçek yenilenme, 
zihnin en sessiz olduğu o derin 
boşlukta gerçekleşir.

KAHRAMANMARAŞ Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlü-
ğü ekipleri, Ayser Çalık Orta-
okuluna düzenlenen silah-
lı saldırının ardından ziyaret 
ettiği 2 bin 700 haneye psiko-
sosyal destek verdi. Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlü-
ğünden yapılan açıklamada, 
Haydar Bey Mahallesi Muh-
tarlığının Psikososyal Destek 
Ofisine dönüştürüldüğü ve 
Ayser Çalık Ortaokulu çevre-
sinde yapılan çalışmalarda 2 
bin 700 hanenin ziyaret edil-
diği belirtildi. 

YAS DANIŞMANLIĞI
Taziye sürecini tamamla-

yan aileler için “Yas Danış-

manlığı” hizmetinin sür-
dürüldüğüne değinilen 
açıklamada, şu ifadelere 
yer verildi: “Kahramanma-
raş Aile ve Sosyal Hizmet-
ler İl Müdürlüğü, olay-
dan etkilenenler ve aileleri 
için en az bir, ihtiyaca göre 
ise 3 danışmandan oluşan 
özel ekipler görevlendirerek 
düzenli izleme çalışmalarını 
devam ettirmektedir. Hay-
dar Bey Mahallesi ve çevre-
sindeki mahalleler ile Ayser 
Çalık Ortaokulu çevresin-
de yapılan çalışmalarda 2 
bin 700 hane ziyaret edildi. 
Sahada an itibarıyla 15 ekip 
tarama çalışmalarını sürdür-
mektedir.” AA

Saldırı mağdurlarına 
psikososyal destek

Erkek Erkek 
bebeklerdebebeklerde
hemofili hemofili 
riski varriski var
Kanın pıhtılaşamadığı genetik hastalığa 
hemofili denir. Çoğunlukla anneden erkek 
çocuklara geçen bu hastalık çok nadir 
olmakla birlikte kızlarda da görülebilir

TEDAVI ALTINDAKI TEDAVI ALTINDAKI 
ÇOCUKLARAÇOCUKLARA
ZIYARETZIYARET



İ
STANBUL’DA düzenlenen 
tarihi eser operasyonlarında 
374 eser ve obje ele geçirildi, 
12 şüpheli yakalandı. 

İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğü Kaçakçılık Suçlarıyla Mücadele 
Şubesi ekipleri, ülke içinde kayıt-
sız yer değiştirilen ve ikinci kişilere 
satılan tarihi eserlerin yasa dışı yol-
larla ülke dışına çıkarılmasını önle-
mek amacıyla çalışma yaptı. 

Yapılan teknik ve fiziki takibin 
ardından Maltepe ve Beykoz’daki 

adreslerde tarihi eser olduğunu tes-
pit eden ekipler, 2 ayrı operasyon 
düzenledi. Operasyonlarda 12 şüp-
heli gözaltına alındı.

MÜZEYE TESLİM
Aramalarda, aralarında Selçuk-

lu ve Osmanlı Devleti’nin farklı 
dönemlerine tarihlenen 41 musluk, 
askeri hatıra niteliği taşıyan 2 enve-
riye kamanın da bulunduğu 374 
eser ve obje ele geçirildi. 

Şüpheliler, işlemleri için emni-
yete götürüldü. Ele geçirilen tari-
hi objelerin Vakıflar Genel Müdür-
lüğü, İstanbul Arkeoloji Müzeleri 
Müdürlüğü, İstanbul Ayasofya 
Tarihi ve Deneyim Müzesi ile Türk 
ve İslam Eserleri Müzesi Müdürlü-

ğüne teslim edileceği öğrenildi. 
İstanbul Emniyet Müdürü Sela-

mi Yıldız, operasyonlarda ele geçi-
rilen tarihi eserlerin sergilendi-
ği Vatan Caddesi’ndeki yerleşkede 
eser ve objeleri inceleyerek bilgi 
aldı, personeli tebrik etti. AA
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SİVAS’TA polis ekiplerince düzenlenen 
uyuşturucu operasyonunda gözaltına alı-
nan 7 zanlıdan 4’ü tutuklandı. İl Emniyet 
Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücade-
le Şubesi ekipleri, Sivas Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde uyuşturucu satı-
cılarına yönelik operasyon düzenledi. 

Operasyonda gözaltına alınan 7 şüp-
helinin ev, iş yeri ve araçlarında yapılan 
aramalarda 2 bin 714 sentetik uyuşturucu 
hap ele geçirildi. 

Emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen zanlılardan 4’ü çıka-
rıldıkları hakimlikçe tutuklandı, 3’ü hak-
kında ise adli işlem yapıldı. AA

ŞIRNAK’IN Beytüşşebap ilçesinde ışkın 
otu toplarken düşen kişi yaralandı. İlçe-
nin Taşarası köyü kırsalında ışkın top-
lamaya giden Kadir Ecer (51), dengesini 
kaybederek kayalıktan düştü. İhbarı üze-
rine olay yerine 112 Acil Sağlık UMKE ve 
jandarma ekipleri sevk edildi. 

Kısa sürede bölgeye ulaşan UMKE, 
düşme sonucu yaralanan Ecer’e olay 
yerinde ilk müdahaleyi yaptı. Ekiplerce 
yayladan güvenli şekilde indirilen yaralı, 
112 Acil Sağlık ekiplerine teslim edildi. 
Ambulansla Beytüşşebap Devlet Hasta-
nesi’ne kaldırılan Ecer’in sağlık durumu-
nun iyi olduğu öğrenildi. AA

İSTANBUL polisi Danimarka menşeli bir 
şirketin İstanbul’daki genel müdürünün, 
çalışanları tarafından 211 milyon lira 
dolandırıldıkları yönündeki şikayeti üze-
rine çalışma yaptı. 

Ekiplerin yaptığı çalışmada, şirketin 
finans direktörünün, kendisine yardım 
eden başka bir çalışan adına paravan şir-
ket kurdurarak çalıştığı şirkete danışman-
lık hizmeti verdirdiği, paravan şirketin 
hisselerinin 3’te 2’sini de bir süre sonra 
kendi üzerine aldığı belirlendi. 

Polis ekipleri Bakırköy, Beylikdüzü ve 
Başakşehir’de düzenledikleri operasyonla 
2’si kadın 3 şüpheliyi yakaladı. 

Emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen 3 şüpheli, çıkarıl-
dıkları hakimlikçe tutuklandı. AA

SAMSUN’DA düzenlenen operasyon-
da 44 bin 800 uyuşturucu hap ele geçiril-
di, 1 şüpheli gözaltına alındı. İl Emniyet 
Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücade-
le Şubesi ekiplerince, Tekkeköy ilçesinde 
belirlenen bir iş yerine ait depoya operas-
yon düzenlendi. Adreste yapılan arama-
da 44 bin 800 uyuşturucu hap ele geçi-
rildi. Gözaltına alınan şüpheli S.P. (46) 
emniyete götürüldü. AA

Uyuşturucu ticareti:
4 torbacı cezaevine

Işkın otu toplarken
dengesini kaybetti

Şirketi dolandıranlar
cezaevine gönderildi

44 bin 800 hapın
sahibi gözaltında

VATAN EMNİYET’TE
TARİHİ ESER SERGİSİ!

SAMSUN polisince İlka-
dım ve Atakum ilçelerin-
de 2 yılda meydana gelen 

evden hırsızlık olaylarının 
aydınlatılması amacıyla çalış-
ma yürütüldü. 

Yapılan çalışmalarda, şüp-
helilerin hedef aldıkları evleri 
önceden gözetledikleri, içeride 
hareket olup olmadığını kon-
trol ettikleri, genellikle uzun 
süre kullanılmadığı değerlen-
dirilen yazlık, villa ve bağ evi 
tarzı konutları tercih ettikleri 
tespit edildi.

DÜRBÜNLÜ KEŞİF
Ekipler, zanlıların yakalan-

ması amacıyla “Son balkon” 
adı verilen operasyon düzenle-

di. Belirlenen zanlıların ikamet 
ve araçlarında yapılan arama-
da yaklaşık 350 bin lira değe-
rinde ziynet eşyası, 1 milyon 
lira değerinde kol saatleri, 100 
bin lira değerinde teknolojik 
ev aletleri, 50 bin lira değerin-
de parfüm ile bir miktar Türk 
lirası ve döviz ele geçirildi. 

Şüphelilerin hesapların-
da bulunan 1 milyon 600 bin 
liranın bloke edildiği operas-
yonda, hırsızlıkta kullanıldı-
ğı değerlendirilen malzemeler, 
termal dürbün, kıyafetler ve 7 
kesici alete el konuldu. 

Operasyonda gözaltına alı-
nan V.Ç. (32), N.Ç. (26), T.G. 
(34) ve H.K. (59) emniyete 
götürüldü. AA

Uzun süre kul-
lanılmayan 
evlerden ziy-
net eşyası, kol 
saati, teknolo-
jik ev aletleri, 
parfüm ile para 
çalan hırsızlar 
yakalandı

Yazlıkları soyanlara ‘son balkon’ operasyonu

ANTALYA’NIN Aksu ilçesinde 80 
metrelik uçuruma düşen kişi ekipler-
ce kurtarıldı. Karaöz Mahallesi’nde 
çobanlık yapan kişi, ormanlık alandan 
gelen yardım sesleri üzerine durumu 
yetkililere bildirdi. İhbar üzerine böl-
geye AFAD, itfaiye, jandarma ve sağ-
lık ekibi sevk edildi. Jandarma ekiple-
rince yürütülen çalışmalarda, Murat 
Ö, 80 metrelik uçurumda yaralı olarak 
bulundu. Kurtarma ekiplerinin çalış-
masıyla sedyeyle uçurumdan alınan 
yaralı, tedavisi için Kepez Devlet Has-
tanesine kaldırıldı. AA

Uçurumdan düşen
hastaneye kaldırıldı EMNİYET Genel Müdürlü-

ğü (EGM), Şırnak’ın Cizre 
ilçesinde gerçekleştirilen 

operasyonda yaklaşık 590 mil-
yon lira değerinde kaçak altın ve 
dövizin ele geçirildiğini bildirdi. 

KÜLÇE VE GRAM ALTIN
EGM’nin NSosyal hesabından 

yapılan paylaşıma göre, Şırnak 
Emniyet Müdürlüğü, Kaçakçı-
lık ve Organize Suçlarla Mücade-
le Şube Müdürlüğü ve İstihbarat 
Şube Müdürlüğü ile Cizre Cum-
huriyet Başsavcılığı koordinesin-
de kentte, kaçakçılık suçlarıyla 
mücadele kapsamında çalışmalar 

yürütüldü.
Paylaşımda, bu kapsamda 

düzenlenen operasyona ilişkin şu 
bilgilere yer verildi: “Cizre ilçe-
mizde durumundan şüphelenilen 
bir araç durdurularak gerçekleş-
tirilen aramalarda piyasa değe-
ri yaklaşık 590 milyon lira olan 
kaçak altın ve döviz ele geçiril-
miştir. Yapılan operasyonda, 1’er 

kilogramlık 30 külçe altın, 66 
parça halinde 85 bin 939,5 gram 
altın, 90 bin 600 dolar, 7 bin 470 
avro ele geçirilmiştir. Operasyon 
kapsamında 3 şüpheli hakkında 
adli işlem başlatılmıştır. Suçun 
her türlüsüyle olduğu gibi kaçak-
çılık suçlarıyla da mücadelemiz 
amansız ve kararlılıkla devam 
etmektedir.” AA

BEŞİKTAŞ ile Fenerbahçe ara-
sında oynanan futbol müsa-
bakası için karaborsa bilet 

satışı yapıldığı iddiasıyla düzenle-
nen operasyonda gözaltına alınan 
14 şüpheliden 5’i tutuklandı. 

İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğü Spor Güvenliği Şubesi ekiple-
rinin, İstanbul Anadolu Cumhu-
riyet Başsavcılığı koordinesinde, 
karaborsa bilet satışı ve bilişim 
suçlarına yönelik operasyonda 
yakalanan şüphelilerin emniyet-
teki işlemleri tamamlandı. 

Sağlık kontrollerinin ardından 
adliyeye sevk edilen zanlılar-
dan 5’i çıkarıldıkları nöbetçi sulh 
ceza hakimliğince tutuklandı, 5’i 

adli kontrol hükümleri uygulana-
rak, 3’ü ise işlemlerinin ardından 
serbest bırakıldı. Şüphelilerden 
1’inin ise adli işlemlerinin sür-
düğü öğrenildi.

ABONELERE ENGELLEME
Soruşturma kapsamında, 31 

Ekim’de, Fenerbahçe tribünlerine 
ait 1900 biletin satışa çıkarıldı-
ğı, bunların 632’sinin kısa süre-
de satıldığı, diğer biletlerin ise 
sistemde satışının yapılamadığı 
belirlenmiş, bunları almak iste-
yenlerin Passolig sistemine eri-
şemediği, bu süreçte şüphelile-
rin de sistemi engelleyerek kalan 
biletleri toplu şekilde satın aldığı 

tespit edilmişti. 
Şüphelilerin, aldıkları bu bilet-

lerin bir kısmını müsabaka önce-
si stadyum çevresinde, bir kısmı-
nı internet üzerinden sattıkları 
anlaşılmış, biletlerin satın alın-
dığı banka ve kredi kartı sahiple-
rine yönelik çalışma sonucunda 
da aynı internet bağlantısı ve kart 
bilgileriyle maç bileti satın alan 
şüpheliler ortaya çıkarılmıştı. 
Soruşturma kapsamında 15 şüp-
heli hakkında 7 ilde eş zamanlı 
operasyon düzenlenmiş, 14 zanlı 
gözaltına alınmıştı. Operasyon-
da adreslerde yapılan aramalarda 
futbol takımlarına ait satışa hazır 
formalar ele geçirilmişti. AA

590 MİLYON LİRALIK ALTIN
VE DÖVİZ ELE GEÇİRİLDİ

KARABORSA ÇETESİNİN 5 ÜYESİNE TUTUKLAMA

Cizre’de şüphe üzerine durdurulan bir araçta altın, dolar ve avro ele 
geçirildı. Operasyonda gözaltına alınan 3 kaçakçı savcılığa gönderildi

Maltepe ve Beykoz’da Selçuklu ve Osmanlı dönemine ait 374 eser ve obje ele geçirildi. 
İstanbul Emniyet Müdürü Yıldız eserlerin sergilendiği Vatan Caddesi’nde polisi kutladı

EŞİKTAŞ

Spor karşılaşmalarına ait biletler üzerinden haksız kazanç sağlamak amacıyla Passolig 
sitesine müdahale ettikleri öne sürülen suç örgütüne yönelik soruşturmada kararlar açıklandı
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ŞEVKET ARSLAN

SİİRT genelinde 19 Nisan 
gecesi 02.00 suların-
dan itibaren etkili olan 
kuvvetli sağanak yağış-
lar, metrekareye yakla-

şık 85 kilograma ulaşarak sel ve 
su baskınlarına neden oldu. Gece 
boyunca 112 Acil Çağrı Merke-
zi’ne il genelinde toplam 252 
ihbar ulaşırken, ekipler ihbarla-
ra anında müdahale etti. Yaşa-
nan afette herhangi bir can kaybı 
ya da yaralanmanın olmaması ise 
en büyük teselli olarak kayıtla-
ra geçti.

Siirt Valisi ve Belediye Baş-
kan Vekili Dr. Kemal Kızılkaya, 
selden etkilenen bölgeleri yerin-
de inceleyerek çalışmaları bizzat 
yönetti.

EN BÜYÜK TESELLİMİZ CAN 
KAYBI YAŞANMAMASI

Köy yollarından şehir merke-
zine kadar herkese ulaşan yardım 
eli, Siirt’in bu zorlu sınavı bir-
lik içinde aşmasını sağladı. Siirt 
Valisi ve Belediye Başkan Veki-
li Dr. Kemal Kızılkaya, sahada-
ki son durumu, milyonluk des-
tek paketinin detaylarını ve hasar 
tespit sürecini ŞOK gazetesine 
anlattı.

 Ogece neler yaşandı?
“19 Nisan gecesi saat 02.00 

civarında başlayan ve saba-
ha kadar etkisini sürdüren çok 
şiddetli bir yağışla karşı karşı-
ya kaldık. 03.00 ile 05.00 saat-
leri arasında metrekareye 30 ila 
97 kilogram arasında değişen 
yoğun bir yağış aldık. Bu kısa 
sürede etkili olan yağış nedeniy-
le çok sayıda su baskını ihbarı 
geldi. Ekiplerimiz önceden risk-
li bölgelerde tedbirlerini almış-
tı ancak yağışın şiddeti bazı 
alanlarda hasara neden oldu. 
Özellikle Kezer mevkisinde-
ki eski köprümüzde ciddi hasar 
oluştu. Güvenlik açısından köp-
rüyü kapattık. Ulaşım kontrol-
lü olarak yeni köprüden sağla-
nıyor. İlçelerimizde, özellikle 
Kurtalan ve Şirvan başta olmak 
üzere kırsal bölgelerden de ihbar-
lar gelmeye devam ediyor. Tüm 

ekiplerimiz sahada ve ihbarlara 
süratle müdahale ediyor. Şükür-
ler olsun ki herhangi bir can kay-
bımız yok; en büyük tesellimiz 
budur. Vatandaşlarımız müsterih 
olsun, devletimiz tüm kabiliye-
tiyle sahadadır.”

ÖNCELİĞİMİZ VATANDAŞIMIZIN 
MAĞDURİYETİNİ GİDERMEK
“Selden etkilenen bölgeler-

de incelemelerde bulunduk, iş 
yeri ve meskenleri ziyaret ederek 
vatandaşlarla birebir görüştük. 
Hasar tespit çalışmalarını baş-
lattık. Önceliğimiz su baskınla-
rının tahliyesi, ardından hasarın 
net şekilde ortaya konulmasıdır. 
Tespitler tamamlandıktan sonra 
vatandaşlarımızın mağduriyetleri 
hızla giderilecektir.”

EKİPLER 7/24 SAHADA
 Müdahale sürecinde kaç 

kişilik bir ekip görev alıyor? 
Kurumlar arası koordinasyon 
nasıl sağlandı?

Afet anında AFAD koordinas-
yon merkezimiz derhal devre-
ye girdi. İl Özel İdaresi, belediye, 
itfaiye, DSİ, Karayolları, emniyet 
ve jandarma ekipleri eş zamanlı 
olarak sahaya yönlendirildi.

Sahadaki tabloyu net olarak 
ifade edeyim:

* AFAD 8 araç 41 personel
* İl Özel İdaresi 70 araç 142 

personel
* Siirt Belediyesi (SİSKİ) 11 

araç 27 personel
* İtfaiye 6 araç, 9 dalgıç, 3 

motopomp ile 23 personel
* DSİ 7 araç 13 personel
* Karayolları 12 araç 50 perso-

nel olmak üzere toplam 126 araç 
ve 296 personel katıldı. Ayrı-
ca emniyet, jandarma ve sağlık 
ekipleri de çalışmalara aktif des-

tek verdi. Ekipler, su tahliye-
si, yol açma ve riskli bölgelerde 
güvenlik önlemleri alma çalışma-
larını aralıksız sürdürüyor.

SEL VE HEYELAN SONRASI 70 
KÖY YOLU ULAŞIMA AÇILDI
“Sel ve heyelan nedeniyle 

kapanan köy yolları da ekiple-
rin yoğun çalışması sonucu kısa 
sürede açıldı. İl Özel İdaresi ekip-
lerinin yürüttüğü çalışmalar kap-
samında; Kurtalan’da 12, Eruh’ta 
16, Baykan’da 2, Tillo’da 6, Mer-
kezde 4, Şirvan’da 18 ve Perva-
ri’de 12 olmak üzere toplam 70 
köy yolu yeniden ulaşıma kazan-
dırıldı. Çalışmalar sırasında Kara-
yolları ve DSİ’nin sorumluluk 
alanlarına da destek verildi.”

HASAR TESPİT 
SÜRECİ BAŞLADI

“Selin ardından il genelinde 
hasar tespit çalışmaları da ive-
dilikle başlatıldı. AFAD koordi-
nasyonunda oluşturulan komis-
yonlar, konut, iş yeri ve tarım 
alanlarında meydana gelen zarar-
ları titizlikle inceliyor. Selden 
etkilenen vatandaşlarımızın il 
merkezinde 15 gün içerisinde İl 
Afet ve Acil Durum Müdürlü-
ğü’ne, ilçelerde ise kaymakamlık-
lar aracılığıyla başvuru yapmala-
rı gerekli.”

SENAY 
GÜNCAVAR

RÖPORTAJ

İlk etapta 8,5 milyon TL destekİlk etapta 8,5 milyon TL destek
 Maddi destek süreci nasıl 

işleyecek? Toplam ne kadarlık 
bir kaynak ayrıldı?

‘’Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığımız tarafından ilimi-
ze ilk etapta 8 milyon 500 bin TL 
tutarında bir destek paketi devre-
ye alınmıştır.

Ek kaynakların da hızlı bir 
şekilde devreye alınması için 
çalışmalarımız aralıksız devam 
etmektedir.

İl genelinde sürdürülen hasar 
tespit çalışmalarına paralel ola-
rak, vatandaşlarımızın zararla-
rının belirlenmesi süreci Türki-
ye Afet Müdahale Planı (TAMP) 
kapsamında yürütülmekte olup, 
gerekli yardım ve destekler ilgi-
li kurumlarımız tarafından sağla-
nacaktır.

Amacımız, sağlanan bu des-
teklerle birlikte selden etkile-
nen vatandaşlarımızın mağduri-
yetlerini en kısa sürede gidermek 
ve hayatın normal akışını hızla 
yeniden tesis etmektir.

Son olarak Siirt halkına mesa-
jınız nedir?

“Devletimiz tüm kurumlarıy-
la sahadadır. AFAD’dan beledi-
yeye, jandarmadan karayollarına 
kadar herkes görev başındadır. 
Vatandaşlarımız müsterih olsun; 
hiçbir hemşehrimiz yalnız değil-
dir. Önceliğimiz, su baskınları-
nın tamamen bertaraf edilme-
si, hasarın hızlıca giderilmesi ve 
hayatın en kısa sürede norma-
le dönmesidir. Bu süreci birlik, 
dayanışma ve güçlü bir koordi-
nasyonla aşacağız.”

Siirt’te geçtiğimiz günlerde etkili olan sağanak yağışların ardından meydana gelen Siirt’te geçtiğimiz günlerde etkili olan sağanak yağışların ardından meydana gelen 
sel felaketinde can kaybı yaşanmazken, yüzlerce ihbara müdahale edildi. Hasar tespit sel felaketinde can kaybı yaşanmazken, yüzlerce ihbara müdahale edildi. Hasar tespit 
çalışmaları başlatılırken, milyonluk destek paketi devreye alındıçalışmaları başlatılırken, milyonluk destek paketi devreye alındı

 SİİRT’TE SELİN  SİİRT’TE SELİN 
YARALARI SARILIYORYARALARI SARILIYOR



CUMHURBAŞKANLIĞI 
Savunma Sanayii Başka-
nı Haluk Görgün, sosyal 
medya hesabından yaptı-
ğı paylaşımda, NATO’nun 

savunma tedariki, işbirliği ve kabi-
liyet geliştirme süreçlerine yön 
veren üst düzey danışma ve koordi-
nasyon platformlarından biri olan 
Conference of National Armaments 
Directors/Ulusal Silahlanma Direk-
törleri Konferansı (CNAD) toplan-
tılarına katılmak üzere Brüksel’de 
bulunduklarını belirtti.

Ziyaretleri kapsamında İtalya 
Ulusal Silahlanma Direktörü Kora-
miral Giacinto Ottaviani, eski Avru-

pa Savunma Ajansı (EDA) Direk-
törü Jiri Sedivy, CNAD Başkanı ve 
NATO Savunma Sanayi, İnovasyon 
ve Silahlanmadan Sorumlu Genel 
Sekreter Yardımcısı Tarja Jaakkola, 
NATO Türk Askeri Temsil Heye-
ti Başkanı Korgeneral Kemal Turan 
ile bir araya geldiklerini aktaran 
Görgün, şunları kaydetti: 

“Gerçekleştirdiğimiz görüşmeler, 
NATO ve Avrupa güvenlik mima-
risi çerçevesinde savunma sana-
yinde işbirliği imkanlarını daha 
da ileri taşımaya yönelik önem-
li bir zemin oluşturmaktadır. Brük-
sel’deki temaslarımız tekrar teyit 
etti ki Türkiye, uzun yıllar boyun-

ca NATO’nun ikinci büyük ordusu 
olması nedeniyle İttifak’ın önemli 
bir üyesi olarak görülürken bugün 
yerli ve milli kabiliyetlerle ürettiği 
kara, hava, deniz araçları, elektro-
nik harp ve haberleşme alanındaki 
ürünleri, hava savunma sistemleri, 
akıllı ve konvansiyonel mühim-
matları ile NATO üyesi ülkeler de 
dahil olmak üzere tüm dost ve müt-
tefiklerinin savunma sanayi alanın-
daki çözüm ortağı haline gelmiştir.

SİSTEMİMİZİN 
KOLEKTİF BAŞARISI

Dünya öngörülemezliğin temel 

norm haline gelmeye başladığı bir 
dönemden geçerken AR-GE gücü-
müz ve seri üretim kapasitemiz, 
ülkemizin savunma sanayi alanın-
daki stratejik etkinliğini daha da 
pekiştirmektedir. 

Türkiye’nin uluslararası are-
nada ulaştığı bu konum Cumhur-
başkanı’mız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın ortaya koyduğu viz-
yon doğrultusunda şekillenen 
milli savunma sanayi sistemimizin 
kolektif başarısının en somut gös-
tergelerinden biridir. 

Verimli müzakereler ve nazik ev 
sahiplikleri için tüm muhatapları-
mıza teşekkür ediyorum.” AA
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Ticaret Bakanlığı, Kooperatif Bilgi Sistemi’ne veri giriş sürecinin yarına kadar 
tamamlanacağını ve sistemin etkin şekilde uygulamaya alınacağını bildirdi...

TÜRKİYE ÇÖZÜM ORTAĞI

TÜRK su ürünleri ihracatçıları İspan-
ya’da düzenlenen dünyanın en büyük 
deniz ürünleri fuarı Seafood Expo 
Global’e milli katılım gerçekleştirdi.

Dünyanın en büyük deniz ürünle-
ri fuarı Seafood Expo Global, küresel 
balıkçılık ve su ürünleri sektörünün 
tüm paydaşlarını İspanya’nın Barselo-
na kentinde bir kez daha buluşturdu.

Taze, dondurulmuş ve işlenmiş 
deniz ürünlerinin yanı sıra akuakül-
türden işleme teknolojilerine, lojistik-
ten ekipman çözümlerine kadar geniş 
bir yelpazenin sergilendiği fuar, üreti-
cilerden ihracatçılara, ithalatçılardan 
perakendecilere ve restoran zincirle-
rine kadar sektörün tüm paydaşlarını 
bir araya getirdi.

Türk su ürünleri ihracatçıları, bu 
yıl 32. kez düzenlenen ve 87 ülkeden 
2 binden fazla firmanın katıldığı Sea-
food Expo Global’e milli katılım ger-
çekleştirdi.

İstanbul Su Ürünleri ve Hayvansal 
Mamuller İhracatçıları Birliği (İSHİB) 
tarafından 20. kez organize edilen 
milli katılımda 17 firma yer alırken, 
8 Türk şirketi ise fuara bireysel ola-
rak katıldı. Sektöre ilişkin makine ve 
ekipman üreten bazı Türk firmaları da 
fuarda yer aldı.

Türkiye pavilyonunda, ünlü şef-
lerin Türk su ürünleriyle hazırladığı 
özel menüler eşliğinde gerçekleştiri-
len tadım etkinlikleri katılımcılardan 
yoğun ilgi gördü. Türkiye’den getiri-
len ve fuarın en büyük balığı olan 300 
kilogramlık orkinos da ziyaretçilerin 
dikkatini çekti.

Bu yıl fuarı on binlerce sektör pro-
fesyonelinin ziyaret ettiğini belirten 
yetkililer, Türk firmalara ilginin yük-
sek düzeyde olduğunu bildirdi. AA

TİCARET Bakanlığı, koo-
peratifçilikte şeffaflığı ve 
verimliliği artırmak amacıy-

la kurulan Kooperatif Bilgi Siste-
mi’ne (KOOPBİS) veri giriş süre-
cinin yarın tamamlanacağını ve 
sistemin etkin şekilde uygulama-
ya alınacağını bildirdi.

Bakanlıktan yapılan açıkla-
mada, 2021 yılında 1163 sayılı 
Kooperatifler Kanunu’nda yapı-
lan değişiklikle kooperatiflerin 
daha etkin, verimli ve şeffaf faali-
yet göstermeleri yönünde önemli 
adımlar atıldığı anımsatıldı.

Açıklamada, değişiklik kap-
samında KOOPBİS’in kuruldu-
ğu belirtilerek, “Gelinen noktada, 
kooperatiflerimizin gerekli bilgi 
ve verileri sisteme aktarmalarına 
ilişkin süre 26 Nisan’da tamam-
lanmış olacak, böylece KOOPBİS 
etkin şekilde uygulamaya gire-
cektir.” ifadelerine yer verildi.

Sistemin kooperatif ortaklarına 
sağlayacağı kolaylıklara ilişkin 
bilgi verilen açıklamada, ilgilile-
rin e-Devlet entegrasyonu saye-
sinde ortağı oldukları koopera-
tiflere ait bilgilere erişebileceği 
aktarıldı.

Açıklamada, ortakların genel 
kurul toplantıları öncesinde koo-
peratiflerin finansal durumları 
hakkında sağlıklı bilgilere sahip 
olabileceği ve bilgi edinme hakla-

rını daha etkin şekilde kullanabi-
leceği kaydedildi.

YÖNETİM SÜREÇLERİNDE 
DİJİTAL TAKİP

Sistem ile kooperatife ortak 
olan tüm gerçek ve tüzel kişile-
rin kayıtları ile faaliyet raporla-
rı ve bilançoların sistemde yer 
almasıyla yönetim kolaylığı sağ-
lanacağına işaret edilen açıkla-
mada, kooperatif hesap ve işlem-
lerinin geçmiş kayıtlar da dahil 
olmak üzere dijital ortamda izle-
nebilmesine imkan sağlanacağı 
belirtildi.

Açıklamada, genel kurul top-
lantıları sisteme kayıtlı ortaklar 
baz alınarak gerçekleştirileceğin-

den, hazırun listelerinin sistem-
den eksiksiz ve doğru bir şekil-
de oluşturulmasının sağlanacağı 
aktarılarak, şunlar kaydedildi: 
“Ticaret Bakanlığı, Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği Bakan-
lığı ile Tarım ve Orman Bakan-
lığının görev alanında yer alan 
kooperatifler ile kooperatif ortak-
larının mevcudiyeti göz önüne 
alındığında, bütüncül bir bakış 
açısı ile ülkemiz kooperatifçili-
ğine ilişkin daha sağlıklı istatis-
tiklerin oluşturulmasına ve bu 
noktadan hareketle kooperatifle-
rimize yönelik ilave çalışmaların 
yapılabilmesine imkan sağlanabi-
lecektir. Ülkemize ve kooperatif-
lerimize hayırlı olsun.” AA

BAYKAR’IN sahip oldu-
ğu uçak üreticisi Piaggio 
Aerospace, yeni nesil P.180 

Avanti NX jetleri için ilk müşte-
risiyle sözleşme imzaladı.

Şirketten yapılan açıklamaya 
göre, Avrupa merkezli bir opera-
tör, P.180 Avanti NX modelinden 
2 sipariş vererek uçağın lans-
man müşterisi oldu. Sözleşme, 
Almanya’da düzenlenen AERO 

Friedrichshafen 2026 fuarında 
duyuruldu.

Sipariş edilen 2 Avanti NX 
uçağının, yönetici iş jeti konfigü-
rasyonunda teslim edilmesi plan-
lanırken, uçaklarda hava ambu-
lansı görevlerine uyum sağlamak 
amacıyla sedye modülleri de yer 
alacak.

Piaggio Aerospace Üst Yöneti-
cisi (CEO) Giovanni Tomassini, 

Avanti NX’in tanıtımından kısa 
süre sonra satış sözleşmesi imza-
lanmasından memnuniyet duy-
duklarını belirtti.

Tomassini, “Uzun bir aradan 
sonra AERO Friedrichshafen’e 
geri dönmek ve iki uçak için söz-
leşme imzalamak, Baykar’ın des-
teğiyle havacılık pazarına güçlü 
bir geri dönüş yaptığımızı göste-
riyor.” ifadelerini kullandı. AA

Baykar’ın uçak 
üreticisi Piaggio 
Aerospace, 
yeni modeline 
ilk siparişi aldı

TÜRKİYE ÇÖZÜM ORTAĞITÜRKİYE ÇÖZÜM ORTAĞI
Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanı Haluk Görgün, Türkiye’nin, NATO üyesi ülkeler de dahil 
olmak üzere tüm dost ve müttefiklerinin savunma sanayi alanındaki çözüm ortağı haline geldiğini bildirdi

ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, Kör-
fez’deki birçok müttefik ile bazı Asya 
ülkelerinin, kendilerinden swap hattı 
talebinde bulunduğunu açıkladı.

Scott Bessent, bazı Asya ülkelerinin de 
benzer talepte bulunduğunu belirterek, 
gerek ABD Merkez Bankası (Fed) gerek-
se Hazine Bakanlığı tarafından sağlanan 
swap hatlarının dolar fonlama piyasaları-
nın işleyişini korumayı ve ABD varlıkla-
rının düzensiz şekilde elden çıkarılması-
nı önlemeyi amaçladığını aktardı.

Swap hatlarının hem talepte bulunan 
ülkeler hem de ABD için fayda sağladı-
ğını dile getiren Bessent, küresel finan-
sal istikrar açısından bu mekanizmaların 
önemine işaret etti.

Öte yandan, İran’a yönelik yaptırım-
ların gevşetilmesiyle ülkenin 14 milyar 
dolar kazanç sağladığı yönündeki iddiala-
ra ilişkin sorulara yanıtında Bessent, söz 
konusu rakamın bir “efsane” olduğunu 
kaydetti. Rusya ve İran petrolüne yönelik 
yaptırımların neden gevşetildiğine iliş-
kin bir soruyu da yanıtlayan Bessent, bu 
adımların, küresel petrol arzını destekle-
mek ve fiyatlardaki yükselişi sınırlamak 
amacıyla atıldığını anlattı. AA

NETFLİX, yönetim kurulunun onayıy-
la hisse geri alım programına 25 milyar 
dolarlık ek yetki verildiğini duyurdu.

Şirketin ABD Menkul Kıymetler ve 
Borsa Komisyonuna (SEC) yaptığı bildi-
rimde, yönetim kurulunun dün, Aralık 
2024’te yetkilendirilen geri alım progra-
mına ek olarak şirketin adi hisselerinden 
25 milyar dolarlık daha geri alım yapıl-
masını onayladığı belirtildi.

Bildirimde, şirketin 31 Mart itibarıy-
la Aralık 2024 tarihli mevcut yetkisi kap-
samında 6,8 milyar dolarlık kullanılabilir 
tutarı bulunduğu kaydedildi. Söz konu-
su hisse geri alım kararı, Netflix’in şubat 
ayında Warner Bros. Discovery’nin stüd-
yoları ve HBO Max yayın hizmeti için 
yaptığı 72 milyar dolarlık teklif sürecin-
den çekilmesinin ardından geldi. AA

Netflix’ten 25 milyar 
dolarlık ek hisse 
geri alım kararı

Bessent: Körfez’deki 
müttefiklerimiz swap 
hattı talebinde bulundu

KOOPERATİF BİLGİ SİSTEMİ YARIN
TAM KAPASİTE DEVREYE ALINIYOR

Türkiye’den 
deniz ürünleri
fuarına çıkarma



ABD/İsrail-İran Savaşı’nda 
ABD’nin kritik silah 
stoklarının tükendiği ve 
ABD Savunma Bakan-
lığının (Pentagon) Orta 

Doğu’daki askeri varlığı güçlen-
dirme çabasının Rusya ve Çin gibi 
potansiyel rakiplerine karşı hazırlık 
düzeyini azalttığı iddia edildi. 

New York Times gazetesinin 
konu hakkında bilgi sahibi kaynak-
lara dayandırdığı haberinde, ABD/
İsrail-İran Savaşı başladığından beri 
ABD ordusunun Çin ile olası bir 
savaş için geliştirilen uzun menzilli 
seyir füzelerinin yaklaşık 1100’ünü 
tükettiği, bu sayının ABD stokların-
da kalan toplam sayıya neredeyse 
eşit olduğu öne sürüldü. 

ABD ordusunun savaş başla-
dığından bu yana 1000’den fazla 
Tomahawk seyir füzesi kullandı-
ğı ve bunun her yıl satın alınan 
seyir füzesi sayısının 10 katı oldu-
ğu iddia edilen haberde, ayrıca 
1200’den fazla Patriot ve 1000’den 
fazla Precision Strike ve ATACMS 
füzesi kullanıldığı ileri sürüldü.

ENDİŞE VERİCİ SEVİYEDE
Haberde, ABD ordusunun 

mühimmat stoklarını önemli ölçü-
de tükettiği ve yetkililerin stokla-
rı “endişe verici derecede düşük” 
olarak değerlendirdiği aktarılarak, 
Savunma Bakanlığı yetkililerinin 
senatörlere, savaşın yalnızca ilk iki 
gününde ordunun 5,6 milyar dolar-
lık mühimmat kullandığı bilgisini 

verdiği kaydedildi. 
ABD’nin Asya ile Avrupa’dan 

Orta Doğu’ya bomba, füze ve teç-
hizat sevk ettiği ve bu nedenle üre-
timi artırma yolları aradığı belir-
tilen haberde, Pentagon’un Orta 
Doğu’daki askeri varlığını güçlen-
dirme çabasının Rusya ve Çin gibi 
potansiyel rakiplerine karşı hazırlık 
düzeyini azalttığı öne sürüldü.  

TELAFİSİ 4 YIL SÜRECEK
Wall Street Journal gazetesinin 

yetkililere dayandırdığı haberin-
de de ABD’nin İran’a karşı sava-
şında tükettiği silah ve mühim-
mat miktarının, olası Çin işgaline 
karşı, ülkenin yakın vadede Tay-
van’ı savunma planlarını tam ola-
rak uygulayabileceğinden şüphe 
duyulduğu aktarıldı. 

ABD’nin füze stoklarını savaş 
öncesi seviyelere geri getirmesinin 
1 ila 4 yıl arası sürebileceği vurgu-
lanan haberde, mühimmat stokları-
nın “İran’a karşı savaşın öncesinde 
de denk bir rakiple mücadele için 
yetersiz olduğunun düşünüldüğü” 
ve İran’a karşı yürütülen savaş son-
rası “bu açığın daha da vahim hale 
geldiği” iddia edildi. 

Haberde, düşük maliyetli silah 
üretimine odaklanılmasının stok 
yenileme süresini kısaltabileceği 
ancak ucuz ve kısa menzilli alter-
natiflerin ABD’nin daha fazla aske-
ri varlığını “düşman ateşine maruz 
bırakacağı” uyarısı yapıldı. AA

ABD’DE özel kuvvetlerde çalı-
şan bir asker, bahis sitesinden 
400 bin dolar kazanmak için 

eski Venezuela Devlet Başkanı Nico-
las Maduro’nun ABD’nin müdahale-
siyle alıkonulduğu operasyona dair 
gizli bilgileri sızdırmakla suçlanı-
yor. New York Federal Savcılık Ofi-
sinden yapılan açıklamada, Gannon 
Ken Van Dyke isimli askerin, Madu-
ro’nun alıkonulduğu operasyonda 
yer aldığı belirtildi. 

Açıklamada söz konusu askerin, 
bir bahis sitesinden 400 bin dolar 
para kazanmak için gizli bilgilere 
erişimini kullandığı ve bu bilgile-
ri sızdırdığı ifade edildi. Van Dyke, 
suçlu bulunması durumunda yıllar-
ca hapis cezasına çarptırılabilir.

CARACAS’A GECE HAREKATI
Venezuela’nın başkenti Cara-

cas’ta 3 Ocak’ta patlama ve uçak 

sesleri duyulmuş, Venezuela yöne-
timi patlamaların ardından ABD’yi 
ülkenin çeşitli bölgelerinde sivil ve 
askeri tesislere saldırı düzenlemek-
le suçlamıştı. ABD Başkanı Donald 
Trump, Venezuela Devlet Başka-
nı Nicolas Maduro’ya karşı büyük 
çaplı saldırı düzenlendiğini, Madu-
ro ile eşinin ülke dışına çıkarıldığı-
nı duyurmuştu. ABD Adalet Baka-
nı Pam Bondi, Maduro ve eşi Cilia 
Flores hakkında ABD’de suç duyu-
rusunda bulunulduğunu, Madu-
ro’ya “uyuşturucu terörizmi, kokain 
kaçakçılığı, ABD’ye karşı makine-
li tüfek ve yıkıcı cihazlara sahip 
olma” suçlamalarının yöneltildiği-
ni açıklamıştı. Venezuela yönetimi, 
ABD’nin kınanması için uluslarara-
sı topluma çağrıda bulunmuş, bazı 
ülkeler saldırıyı eleştirirken açıkla-
malarıyla ABD’ye destek verenler 
de olmuştu. AA
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Suriye’de 13 yıl önce onlarca sivilin 
hayatını kaybetmesiyle sonuçlanan 
‘Tadamun Katliamı’nın başsanığı 
Emced Yusuf gözaltına alındı...

Amerikalı bir askerin Venezuela Devlet Başkanı Maduro’ya yönelik operasyonla 
ilgili gizli bilgileri sızdırmak suretiyle bahisten 400 bin lira kazandığı öne sürüldü
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Ermenistan 
Başbakanı Paşinyan 
ve Başbakanlık 
Sözcüsü Bağdasaryan, 
Erivan’daki 
yürüyüşte sırasında 
Türk bayrağının 
yakılmasına tepki 
gösterdi

Paşinyan: Türk bayrağını yakamazsınız
ERMENİSTAN Başbakanı 

Nikol Paşinyan, başkent 
Erivan’da düzenlenen 

meşaleli yürüyüş sırasında 
Türk bayrağının yakılmasını 
“provokasyon” olarak nitelen-
direrek bu eylemi kınadı. 

Armenpress’in haberi-
ne göre, Paşinyan, Erivan’da 
Ermeni Devrimci Federasyonu 
Daşnaktsutyun (ARF-D) tara-
fından düzenlenen meşale-
li yürüyüşte Türk bayrağının 
ateşe verilmesini kınadı ve bu 
eylemi, “açıkça provokatif ve 
gerilimi artırıcı bir davranış” 
olarak değerlendirdi. 

Ermenistan Başbakanlık 
Sözcüsü Nazeli Bağdasaryan 

da Paşinyan’ın bu tür eylem-
leri “sorumsuz ve kabul edi-
lemez” bulduğunu belirterek, 
uluslararası alanda tanınan bir 
devletin, özellikle de komşu 
bir ülkenin bayrağının yakıl-
masının başka şekilde değer-
lendirilemeyeceğini ifade etti.

KARABAĞ’I UNUTUN
Nikol Paşinyan, geçen hafta 

yaptığı açıklamada da kimin 
bir zamanlar nerede yaşadı-
ğı konusunun artık kurcalan-
maması gerektiğini söyleyerek, 
“Karabağ konusunu kapatıyo-
ruz. Ancak bu şekilde barışa 
ulaşabiliriz.” demişti. AA

BAHİS ŞİRKETİNE MADURO
BASKINI HABER VERİLMİŞ!

İSRAİL ordusu, Hizbullah’ın İsrail’in 
kuzeyindeki Shtula bölgesini roketler-
le hedef almasının ardından Lübnan’ın 
güneyine hava saldırısı düzenledi. 

Ordudan yapılan açıklamada, roket-
lerin fırlatıldığı rampaların hedef alındı-
ğı ileri sürüldü. Hava saldırısı görüntüle-
rinin paylaşıldığı açıklamada, Shtula’yı 
hedef alan rampaların yanı sıra yüklü ve 
fırlatmaya hazır başka rampalara da sal-
dırı düzenlendiği iddia edildi. 

İsrail ordusu, Lübnan’a 2 Mart’ta 
yoğun hava saldırıları başlatarak, ülke-
nin güneyinde birçok beldeyi işgal etmiş-
ti. Lübnan hükümeti de bu sürede ülkede 
yerinden edilenlerin sayısının 1 milyon 
162 bini geçtiğini açıklamıştı. 

ABD Başkanı Donald Trump, Lübnan 
ve İsrail arasında 17 Nisan’da yürürlüğe 
giren 10 günlük geçici ateşkesin 3 hafta 
daha uzatıldığını duyurmuştu. AA

GÜNEY Kıbrıs Rum Yönetimi (GKRY) 
ve Fransa’nın ortak askeri eğitim tatbi-
katı yaptığı bildirildi. Cyprus Mail gaze-
tesinin haberine göre, Rum Milli Muha-
fız Ordusu, Fransa silahlı kuvvetleri ile 
ikili askeri işbirliği programı kapsamında 
askeri tatbikat gerçekleştirdi.

Rum Milli Muhafız Ordusundan yapı-
lan açıklamada, söz konusu eğitimin 
“modern tehditlerin ele alınması, birlikte 
çalışabilirliğin geliştirilmesi ve operasyo-
nel hazırlığı geliştirme” hedefleri doğrul-
tusunda düzenlendiği belirtildi. 

Faaliyet kapsamında taktik tatbikat da 
icra edilirken çağdaş güvenlik sorunları-
na yönelik özel eğitimler de verildi. 

Açıklamada, programın iki tarafın kuv-
vetleri arasında “gerçekçi operasyonel 
koşullar altında koordinasyonu geliştir-
meyi amaçladığı” ifade edildi. Tatbikatın, 
GKRY ile Fransa arasındaki daha geniş 
kapsamlı savunma işbirliği çerçevesinin 
bir parçası olduğu belirtildi. AA

ABD yönetiminin, Rusya Devlet Başka-
nı Vladimir Putin’i aralık ayında Flori-
da eyaletinin Miami şehrinde düzenlene-
cek G20 Liderler Zirvesi’ne davet etmeyi 
planladığı öne sürüldü.

Washington Post gazetesine konuşan 
ABD’li yetkili, 14-15 Aralık’ta Miami’de 
düzenlenmesi planlanan G20 Liderler 
Zirvesi’ne Putin’in de davet edilmesinin 
gündemde olduğunu ileri sürdü. 

Yetkili, henüz resmi davetlerin gön-
derilmediğini ancak Rusya’nın da G20 
üyesi olduğunu ve hem bakanlar düze-
yindeki toplantılara hem de liderler zir-
vesine davet edileceğini belirtti. 

ABD Başkanı Donald Trump ise Beyaz 
Saray’da gazetecilere yaptığı açıklamada, 
Putin’e yönelik G20 davetinden haberdar 
olmadığını ancak buna karşı çıkmayaca-
ğını ifade etmişti. AA

Ateşkese rağmen
İsrail yine vurdu

Rum Kesimi ve Fransa
ortak tatbikat düzenledi

Trump ile Putin G20
zirvesinde buluşabilir

ABD’NİN SİLAHI TÜKENDİ
ÇİN VE RUSYA TETİKTE!

Türkmen katliamının 
sorumlusu yakalandı

SURİYE’NİN başkenti Şam’ın 
güneyinde Türkmenlerin yaşadığı 
Tadamun Mahallesi’nde 16 Nisan 

2013’te en az 41 sivilin öldürüldüğü 
katliamın faili olduğu belirtilen devrik 
Esed rejiminin eski istihbarat görevlisi 
Emced Yusuf, Suriye İçişleri Bakanlığı 
güçlerince ele geçirildi. 

Suriye İçişleri Bakanı Enes Hattab, 
“Tadamun Katliamı’nın bir numara-
lı sanığı suçlu Emced Yusuf, elimiz-
de.” dedi. 

Öte yandan Suriye resmi ajansı 
SANA’nın haberine göre Yusuf, Hama 
iline bağlı Gab Ovası bölgesinde İçiş-
leri Bakanlığı güçlerince yakalanarak 
gözaltına alındı. 

Operasyonun ne zaman yapıldığına 
ilişkin ise bilgi verilmedi.

4 YIL ÖNCE ÖĞRENİLEBİLDİ
Devrik Beşşar Esed rejim güçleri-

nin 16 Nisan 2013’te başkent Şam’ın 
güneyindeki Tadamun Mahallesi’nde 
en az 41 sivili öldürdüğüne ilişkin 
görüntüler, ilk kez 2022’de ortaya çık-
mıştı. 

Bazı uluslararası basın yayın organ-
ları ile sosyal medyada yer alan görün-
tülerde yüzü açıkça görünen Esed reji-
minin istihbarat görevlisi Yusuf’un, 
gözleri bağlı ve kelepçeli şekilde 
gözaltına alınan ve koşmaları söyle-
nen sivilleri vurduğu görülmüştü. AA

/İsrail-İran Savaşı’nda 
✔✔

2 aya yaklaşan İran savaşında füze stoklarını eriten ABD silahlı kuvvetlerinin 
rakiplerinin olası saldırılarına karşı savunmasız hale geldiği öne sürülüyor...
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İZMIR VE EGE BÖLGESI
TEŞVIKLE YENILENECEK
Sanayi ve Teknoloji Ba-
kanlığı koordinasyonun-
da yürütülen Yerel Kal-
kınma Hamlesi Teşvik 
Programı ile Ege Bölge-
si’ndeki illerde yapılacak 
jeotermal seradan akıllı 
tarım uygulamaları gibi 
pek çok alandaki yatı-
rımlara teşvik verilecek

DIYARBAKIR İl Jandarma Komutan-
lığı Trafik Şube Müdürlüğü ve TÜV-
TÜRK iş birliğiyle hayata geçirilen 
“Reflektör Tak, Görünür Ol” proje-
si kapsamında kırsalda kurulan mobil 
araç muayene istasyonunda çiftçilere 
ait traktörlerin muayenesi yapılıyor.

Çiftçilerin talebi doğrultusunda İl 
Jandarma Komutanlığı Trafik Şube 
Müdürlüğü ve TÜVTÜRK tarafın-
dan traktörlerin fenni muayenesi için 
mobil sunulması amacıyla 2025 yılın-
da çalışma başlatıldı.

Bu kapsamda hayata geçirilen “Ref-
lektör Tak, Görünür Ol” projesiy-
le çiftçilere kolaylık ve kazanç sağla-
mak, olası kazaların önüne geçmek, 
trafik yoğunluğunu azaltmak amacıyla 
geçen yıl Bismil ve Sur ilçeleri kırsa-
lında iki ayrı noktaya mobil araç mua-
yene istasyonu kuruldu.

Geçen yıl yaklaşık 400 traktörün 
muayenesinin yapıldığı bu hizmetin 
bu yıl da sunulması için gelen talep 
üzerine Sur’a bağlı kırsal Bostanpı-
nar Mahallesi’ne mobil araç muayene 
istasyonunun kurulumu yapıldı.

Yöredeki çiftçilerin renk renk trak-
törleriyle konvoy halinde muaye-
ne için istasyona gelişi güzel görüntü 
oluşturdu. İstasyona getirilen traktör-
lerin TÜVTÜRK ekiplerince muaye-
nesi yapılırken, jandarma ekipleri de 
kurdukları stantlarda çiftçilere trafik 
güvenliği konusunda bilgilendirme 
yaptı. AA

SANAYI ve Teknoloji Bakanı Mehmet 
Fatih Kacır, “Bisiklet ve motosiklet 
sektöründe güçlü bir üretim kapasite-
sine ve altyapıya sahibiz” dedi.

22-25 Nisan 2026’da İstanbul Fuar 
Merkezi’nde düzenlenen Motobi-
ke İstanbul fuarında konuşan Sana-
yi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih 
Kacır, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı 
olarak hızla büyüyen bu pazarda yerli 
ve özgün üretim kapasitesini artıra-
cak destekler ve teşvikler sundukları-
nı söyledi.

Kacır, “Bisiklet ve motosiklet sek-
töründe güçlü bir üretim kapasitesi-
ne ve altyapıya sahibiz.” açıklamasın-
da bulundu.

Yatırım teşvikleriyle, motosiklet ve 
bisiklet sanayi firmalarının 16 milyar 
lira yatırım büyüklüğüne sahip 106 
projesinin önünü açtıklarını belirten 
Kacır, geçen yıl yatırım teşviklerini 
mevcut küresel tablo ve Türkiye’nin 
stratejik öncelikleri doğrultusunda 
güncellediklerini belirtti.

Kacır, teknoloji hamlesi programıy-
la motosiklet ve bisiklet değer zin-
cirindeki katma değerli ürünler için 
AR-GE’den seri üretime uçtan uca 
bir destek mekanizması sunduklarını 
açıkladı. AA

BURSA’DAKI Uluabat Gölü, Afri-
ka’dan yola çıkarak Romanya’daki 
Tuna Deltası’na uzanan göç yolculu-
ğunda olan on binlerce ak pelikana 
ev sahipliği yapıyor. Gölün çevresin-
de mükemmel görsel şölen oluşurken, 
pelikanları izlemek için birçok vatan-
daş gol civarına akın ediyor ve bu 
eşsiz manzarayı görüntülüyor. AA

VAN’DA en çok ziyaret edi-
len yerlerin başında gelen 
Van Gölü’ndeki Akdamar 
Adası, badem ağaçlarının 
çiçek açmasıyla baharın 
renklerine büründü.

Yılın her dönemin-
de farklı manzarasıyla 
insanları cezbeden Akda-
mar Adası, bugünlerde de 
Van Gölü’nün ve gökyüzü-
nün maviliği ve çiçek açan 
badem ağaçlarıyla ziyaret-
çilerini ağırlıyor.

Gevaş ilçesinden 20 

dakika süren tekne yol-
culuğunun ardından ula-
şılan ada, Artos Dağı’nda 
henüz erimeyen kar örtüsü 
ve badem ağaçlarının oluş-
turduğu renk cümbüşüy-
le güzel görüntüler oluştu-
ruyor.

Eşsiz güzelliği görün-
tülemek isteyen ziyaretçi-
ler ve fotoğraf tutkunları da 
Van Gölü’nün ve gökyüzü-
nün maviliğiyle bütünleşen 
eşsiz manzarayı fotoğraf 
karelerine yansıtıyor. AA

Jandarmadan 
çiftçilere traktör 
muayene hizmeti 

‘Bisiklet ve motosiklet 
sektöründe güçlü bir 
altyapıya sahibiz’

Uluabat Gölü ak 
pelikanların güvenli 
limanı oldu

Akdamar Adası badem ağaçlarıyla renklendi

SANAYI ve Teknoloji Bakan-
lğı koordinasyonunda-
ki Yerel Kalkınma Hamlesi 
Teşvik Programı kapsamın-

da Ege Bölgesi’ndeki 8 şehre, yerel 
üretim potansiyelinin değerlendi-
rilmesi, atıl kaynakların hareke-
te geçirilmesi ve yerel ihtiyaçların 
karşılanması yoluyla kalkınmanın 
yerelden başlatılması için destek 
sağlanacak.

Programla, belirlenen alanlar-
daki yatırımlara büyüklüğüne göre 
vergi indiriminden sigorta primi 
desteğine, faiz veya kar payı kat-
kısından yatırım yeri tahsisine 
ve gelir vergisi muafiyetine kadar 
çeşitli destekler sunulacak. Yapı-
lacak her yatırım için 301 milyon 
liraya kadar nakdi destek ve yatırı-
mın yüzde 50’si kadar vergi indiri-
mi sağlanması planlanıyor.

Ege Bölgesi’nde yatırım ve üre-
tim potansiyelini artırmaya yönelik 
belirlenen öncelikli sektörler, ille-
rin ekonomik yapısına göre çeşitli-
lik gösteriyor.

Bölgesel kalkınmanın hızlandı-
rılması amacıyla, İzmir, Manisa, 
Aydın, Denizli, Muğla, Afyonka-
rahisar, Kütahya ve Uşak’ta farklı 
alanlardaki yatırımların desteklen-
mesi öngörülüyor.

Bu kapsamda desteklenecek 

alanlar olarak “Ege’nin incisi” ola-
rak anılan İzmir’de, aktarma ele-
manları ile deniz ürünleri kaynaklı 
fonksiyonel gıda maddeleri üreti-
mi öne çıkarken, Küçük Mende-
res Havzası’ndaki ilçelerde doğa 
temelli turizm yatırımları ile nite-
likli kültür endüstrisi projeleri teş-
vik alabilecek.

AYDIN’DA HASAT ROBOTLARI, 
MUĞLA’DA TEKNE VE YAT 

SANAYİSİ ÖNE ÇIKIYOR
Manisa’da akıllı tarım teknolo-

jileri, makineleri ve ekipmanları 
üretimi, asgari 20 dekar büyüklü-
ğünde entegre jeotermal sera yatı-
rımları desteklenecek. İklimlen-
dirme ve beyaz eşya sektörlerine 
yönelik kritik aksam üretimi ile 
tarımsal atıklardan katma değer-
li ürün elde edilmesi de öncelik-
li desteklenecek alanlar arasında 
sıralanıyor.

Aydın’da hassas dozajlama sis-
temlerine sahip makineler, hasat 
robotları gibi akıllı tarım uygula-
maları teşvik edilecek. Alternatif 
turizm yatırımları, tarımsal ürünle-
rin işlenmesi ve yüksek ekonomik 
değere sahip endüstriyel süt ürün-
leri üretimi de bu il için belirlenen 
yatırım alanları arasında yer alıyor.

Denizli’de doğa temelli turizm 
yatırımlarının yanı sıra orta ve 
yüksek teknolojili makine ve oto-
masyon sistemleri, yüksek katma 
değerli teknik tekstil ve fonksiyo-
nel kumaş üretimi ile tel ve kablo 
üretimi yatırımları gibi alanlar des-
tek alacak.

Muğla’da ekolojik yaşam temel-
li yaşlı bakım ve sağlık merkezleri, 
mermer atıklarının değerlendiril-
mesi, su ürünleri ve bunlara daya-
lı katma değerli üretim ile tekne ve 
yat sanayine yönelik yatırımlar teş-
vik edilecek. AA

Afyonkarahisar’da en az 300 
baş kapasiteli manda yetiştiri-
ciliği ve entegre üretim tesis-
leri, jeotermal kaynaklarla su 
ürünleri yetiştiriciliği, kesim-
hane atıklarının değerlendiril-
mesi ve mermer atıklarından 
katma değerli ürün üretimi, 
öncelikli alanlar arasında yer 
alıyor.

Kütahya’da 5 yıldızlı konak-
lama tesisleri, maden işleme 
ve katma değerli ürün üretimi, 
otomotiv yan sanayi bileşenleri 
ile teknik seramik üretimi des-
teklenecek yatırımlar arasında 
sıralanıyor.

Uşak’ta da teknik ve endüst-
riyel keçe üretimi, tekstil kim-
yasalları, tekstil makineleri ve 
parçaları ile tekstil ve deri atık-
larının geri kazanımına yöne-
lik projeler öncelikli sektörler 
olarak belirlendi. AA

KÜTAHYA’DA MADEN 
İŞLEMEYE DESTEK

AB’den enerji krizine 
karşı yeni önlemler
Avrupa Birliği Orta Doğu’daki çatışmaların tetiklediği enerji krizine karşı elektrik üzerindeki vergilerin azal-
tılması ve üye ülkelerin doğal gaz depolarını koordineli şekilde doldurmasını içeren yeni bir plan hazırladı.
AVRUPA Birliği (AB) Komisyo-
nu, ithal fosil yakıtlara bağımlı-
lıktan kaynaklanan ve son 5 yılda 
ikinci kez yaşanan enerji krizi 
nedeniyle hazırlanan “Accelerate-
EU” adlı planı kamuoyuyla pay-
laştı.

Plana göre, enerji alanında AB 
düzeyinde daha güçlü koordinas-
yon sağlanacak.

Gaz depolarının doldurulması, 
petrol stoklarının kullanımı, ulu-
sal acil önlemler ile jet yakıtı ve 
dizel arzının güvence altına alın-
ması gibi alanlarda işbirliği artı-
rılacak. Üye ülkelerin acil durum 
tedbirleri, petrol rafinerisi üretim 
kapasitesi de dahil olmak üzere 
yakından koordine edilecek.

AB genelinde ulaşım yakıtla-
rının üretimi, ithalatı, ihracatı ve 
stok seviyelerini izlemek ama-

cıyla yeni bir “Yakıt Gözlemevi” 
kurulacak. Bu mekanizma saye-
sinde olası yakıt kıtlıkları hızlı 
şekilde tespit edilecek ve acil 
durumlarda dengeli yakıt dağılı-
mı sağlanacak.

Komisyon, yüksek jet yakı-
tı fiyatları ve olası arz sıkıntıları-
nın havacılık sektörü üzerindeki 
etkisini azaltmak için mevcut AB 
havacılık kurallarındaki esneklik-
lere açıklık getirecek.

ELEKTRİKTE DAHA DÜŞÜK 
VERGİLENDİRME

Plan kapsamında vatandaşlar 
ve sanayi için hedefli, zamanında 
ve geçici destek önlemleri uygu-
lanacak. Bu çerçevede gelir des-
tekleri, enerji kuponları, sosyal 

tarifeler ve elektrik üze-
rindeki vergi yükünün 

azaltılması gibi adımlar atılacak. 
Komisyon ayrıca, en fazla etkile-
nen sektörleri desteklemek ama-
cıyla üye ülkelere esneklik sağ-
layacak geçici bir devlet yardımı 
çerçevesi hazırlayacak.

AB Komisyonu, elektriğin fosil 
yakıtlara kıyasla daha düşük ver-
gilendirilmesini sağlayacak şebe-
ke ücretleri ve vergilendirme 
düzenlemelerine ilişkin yasal tek-
lif sunacak.

Öte yandan, AB’de yerli ve 
temiz enerjiye geçişin hızlandırıl-
ması hedeflenecek. Bu kapsamda 
yaz aylarında bir Elektrifikasyon 
Eylem Planı açıklanacak ve ener-
ji şebekesinin güçlen-
dirilmesine 
yönelik 

adımlar atılacak.
Orta Doğu’daki çatışmaların 

başlamasıyla Avrupa’da hem pet-
rol hem de doğal gaz fiyatları 
hızla yükseldi.

AB, 28 Şubat’tan beri başta 
fosil yakıtlar olmak üzere ener-
ji ithalatı için yaklaşık 24 milyar 
avro ek harcama yaptı.

AB ülkelerinde jet yakıtı arzın-
da da sıkıntılar ve kıtlık riski orta-
ya çıktı.

AB rafinerileri jet yakıtı ihtiya-
cının yaklaşık yüzde 70’ini kar-
şılayabiliyor. Kalan kısım ise 
büyük ölçüde Orta Doğu ve Kör-
fez ülkelerinden ithal ediliyor. 
Son dönemde yaşanan kesintiler 

jet yakıtı fiyatlarının 2 kat art-
masına ve çok sayıda uçuşun 

iptaline neden oldu. AA
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‘Orta Doğu’daki Gelişmeler ve Türkiye-
Japonya İlişkilerinin Geleceği’ paneli

Zurich Türkiye, İzmir’de iklim 
dayanıklılığını güçlendiriyor

SOSYAL medyaya ve 
doğum iznine yönelik 
düzenlemeleri de içeren 
Sosyal Hizmetler Kanu-

nu ve Bazı Kanunlarda Deği-
şiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Teklifi, TBMM Genel Kurulu’n-
da kabul edilerek yasalaştı.

Kanun ile 15 yaş altı çocuk-
ların sosyal medya kullanımına 
yönelik yapılan düzenlemeye 
ilişkin 5 soru ve yanıtları şöyle:

1- ÇOCUKLARA SOSYAL 
MEDYA YASAKLANACAK MI?

Düzenleme ile 15 yaş altı 
çocuklara yönelik güvenli diji-
tal alanlar oluşturulacak, kont-
rollü kullanım teşvik edilecek. 
Yaş doğrulama sistemleriy-
le çocukların yaş ve gelişimle-
rine uygun olmayan içeriklere 
maruz kalmaları önlenecek.

İnternet Ortamında Yapı-
lan Yayınların Düzenlenmesi 
ve Bu Yayınlar Yoluyla İşlenen 
Suçlarla Mücadele Edilme-
si Hakkında Kanun’da yer alan 
“içeriğin yayından çıkarılması 
ve erişimin engellenmesi” baş-
lıklı hükümde yapılan düzen-
lemeyle, sosyal ağ sağlayıcı 15 
yaşını doldurmamış çocuklara 
hizmet sunamayacak ve bu hiz-
metin sunulmaması konusun-
da yaş doğrulama dahil gerek-
li tedbirleri almakla yükümlü 
olacak.

Sosyal ağ sağlayıcı, 15 yaşı-
nı doldurmuş çocuklara özgü 
ayrıştırılmış hizmet sunma 
konusunda gerekli tedbirle-
ri alacak. Bu kapsamda alınan 
tedbirler sosyal ağ sağlayıcının 
kendi internet sitesinde yayın-
lanacak.

2 - EBEVEYN DENETİMLERİ 
NASIL OLACAK?

Sosyal ağ sağlayıcıları açık, 
anlaşılır ve kullanıma elve-
rişli ebeveyn kontrol araçla-
rı oluşturacak. Ebeveyn kont-
rol araçları ise 
hesap ayarları-
nın kontrol 
edilmesi-
ne, satın 
alma, 
kirala-
ma ve 
ücret-
li 
üye-
lik 

gibi ücrete dayalı işlemlerin 
ebeveyn iznine veya onayına 
tabi kılınmasına ve kullanım 
süresinin izlenmesi ve bu süre-
nin sınırlandırılmasına ilişkin 
mekanizmaları içerecek.

3 - SOSYAL AĞ 
SAĞLAYICILARINA NASIL 

YAPTIRIMLAR UYGULANACAK?

Türkiye’den günlük erişimi 
10 milyondan fazla olan sos-
yal ağ sağlayıcıları, gecikme-
sinde sakınca bulunan hallerde 
verilen kararın gereğini derhal 
ve en geç bir saat içinde uygu-
layacak. Kanun uyarınca veri-
len içeriğin çıkarılması veya 
erişimin engellenmesi kararla-
rına konu yayının kendi inter-
net sitesinde yayınlanmama-
sı hususunda gerekli her türlü 
tedbiri alacak.

Verilen idari para cezası-
nın tebliğinden itibaren 30 gün 
içinde yükümlülüğün yerine 
getirilmemesi durumunda Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kuru-
mu (BTK) Başkanı tarafından 
Türkiye’de mukim vergi mükel-
lefi olan gerçek ve tüzel kişile-
rin ilgili sosyal ağ sağlayıcısına 
yeni reklam vermesi yasakla-
nacak, bu kapsamda yeni söz-
leşme kurulamayacak ve buna 
ilişkin para transferi yapılama-
yacak. Reklam yasağı kararı-
nın verildiği tarihten itibaren 3 
ay içinde yükümlülüğün yeri-
ne getirilmemesi halinde BTK 
Başkanı, sosyal ağ sağlayıcıla-
rının internet trafiği bant geniş-
liğinin yüzde 50 daraltılması 
için sulh ceza hakimliğine baş-
vurabilecek.

4 - OYUN PLATFORMLARININ 
YÜKÜMLÜLÜKLERİ NE 

OLACAK?

Kanunla oyun platformla-
rına ilişkin yapılan düzenle-
melere göre, oyun platformu 
usulüne uygun olarak derece-
lendirilmeyen oyunları suna-

mayacak ancak derecelen-
dirilmeyen oyunları en 

yüksek yaş kriterine 
göre derecelendirmek 
kaydıyla sunabilecek. 
Oyun platformu içe-
rik veya yer sağlayıcı 

olmasından doğan 
sorum-

luluk ve yükümlülükleri 
saklı kalmak kaydıyla usulü-
ne uygun olarak derecelendi-
rilmeyen içerikleri çıkarmakla 
yükümlü olacak.

Türkiye’den günlük erişimi 
100 binden fazla olan yurt dışı 
kaynaklı oyun platformu, BTK, 
Erişim Sağlayıcıları Birliği, adli 
veya idari makamlarca gönde-
rilecek tebligat, bildirim veya 
taleplerin gereği ile düzenleme 
kapsamındaki diğer yüküm-
lülüklerin yerine getirilmesi-
ni temin için Türkiye’de gerçek 
veya tüzel kişi temsilci belir-
lemek ve bu temsilciye dair 
bilgileri BTK’ye bildirmekle 
yükümlü olacak. Oyun platfor-
mu, temsilcinin iletişim bilgi-
lerine kolayca görülebilecek ve 
doğrudan erişilebilecek şekilde 
internet sitesinde yer verecek.

Oyun platformu, açık, anla-
şılır ve kullanıma elverişli ebe-
veyn kontrol araçları sağlaya-
cak. Ebeveyn kontrol araçları, 
hesap ayarlarının kontrol edil-
mesine, satın alma, kiralama ve 
ücretli üyelik gibi ücrete dayalı 
işlemlerin ebeveyn iznine veya 
onayına tabi kılınmasına iliş-
kin mekanizmaları içerecek.

5 - OYUN PLATFORMLARI 
YÜKÜMLÜLÜKLERİNİ YERİNE 

GETİRMEZSE NE OLACAK?

Oyun platformunun uyması 
gereken yükümlülüklere ve yaş 
kriterlerine göre derecelendir-
meye dair usul ve esaslar, BTK 
tarafından çıkarılan yönetme-
likle belirlenecek.

Yükümlülükleri yerine getir-
meyen oyun platformuna BTK 
tarafından bildirimde bulu-
nulacak. Bildirimden itibaren 
30 gün içinde bildirime konu 
yükümlülüğün yerine getiril-
memesi halinde oyun platfor-
muna BTK Başkanı tarafın-
dan 1 milyon Türk lirasından 
10 milyon Türk lirasına kadar 
idari para cezası verilebile-
cek. 30 gün içinde bildirime 
konu yükümlülüğün yerine 
getirilmemesi halinde 10 mil-
yon Türk lirasından 30 mil-
yon Türk lirasına kadar bir kez 
daha idari para cezası verilebi-
lecek. İdari para cezası miktarı 
ihlalinin niteliği, ağırlığı, kul-
lanıcılar üzerindeki etkisi veya 
meydana gelen zarar dikkate 
alınarak takdir edilecek.

İkinci kez verilen idari para 
cezasının tebliğinden itibaren 
30 gün içinde bildirime konu 
yükümlülüğün yerine getiril-
memesi halinde BTK Başka-
nı, oyun platformunun inter-

net trafiği bant genişliğinin 
yüzde 30 oranında daral-

tılması için sulh ceza 
hakimliğine başvura-

bilecek.
Bu hüküm, 

düzenlemenin 
yayımı tari-

hinden 6 
ay sonra 

yürürlü-
ğe gire-
cek. 
AA

SOSYAL MEDYADA
KONTROLLÜ 
KULLANIM
Sosyal medyaya yönelik düzenlemeleri de içeren ka-
nunla 15 yaş altı çocuklara yönelik güvenli dijital alan-
lar oluşturulacak, kontrollü kullanım teşvik edilecek.

KAMU ve özel sektörde çalışan anneler 
için doğum izni süresi uzatıldı.

Sosyal medyaya ve doğum iznine 
yönelik düzenlemeleri de içeren Sosyal 
Hizmetler Kanunu ve Bazı Kanunlarda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tek-
lifi, TBMM Genel Kurulunda kabul edi-
lerek yasalaştı.

Düzenlemeyle, kamu ve özel sek-
törde çalışan tüm anneler için doğum 
izni süresi uzatılırken kanun hakkında 
merak edilen 5 soru ve yanıtı şöyle:

1- YENİ DÜZENLEME NE GETİRİYOR?
Kamu ve özel sektörde çalışan tüm 

annelerin doğum iznini uzatan düzen-
leme kapsamında doğum izni süresi 
doğumdan önce 8 hafta, doğum sonra-
sı 16 hafta olmak üzere toplam 24 hafta-
ya çıkarıldı.

2- YASA, DOĞUM ÖNCESİ ÇALIŞMA 
SÜRESİNE İLİŞKİN NE ÖNGÖRÜYOR?

Beklenen doğum tarihinden 8 hafta 
öncesine kadar sağlık durumunun çalış-
maya uygun olduğunu tabip raporuy-
la belgeleyen kadınlar, isteği halinde 

doğumdan önceki 3 haftaya kadar kuru-
munda çalışabilmekteydi. Düzenleme-
de bu sürenin 2 haftaya kadar çekilmesi 
ile doğum sonrası aktarılabilecek süre 1 
hafta daha uzamış oldu.

3- DOĞUM İZNİNİ TAMAMLAYANLAR 
YARARLANABİLECEK Mİ?

Analık izni süresi dolmuş ancak 
doğumun gerçekleştiği tarihten itibaren 
24 haftalık süreyi 1 Nisan 2026 tarihi iti-
barıyla tamamlamamış olan personele 
talepleri halinde 8 hafta ilave analık izni 
verilecek.

4- BABALIK İZNİ KAÇ GÜN OLACAK?
Düzenlemeyle özel sektör çalışanları-

nın babalık izni memurlarda olduğu gibi 
10 gün olacak.

5- KORUYUCU AİLELERE NASIL BİR 
DÜZENLEME ÖNGÖRÜLÜYOR?

Koruyucu aile olmanın teşvik edil-
mesi, koruyucu aile sayısının artmasıy-
la daha fazla çocuğun aile yanında bakı-
mının sağlanması, koruyucu aileliğin 
çocuk koruma mekanizmasındaki yeri-
nin güçlendirilmesi ve koruyucu aile ile 
çocuğun birbirine alışma sürecine des-
tek olunması amacıyla bir veya daha 
fazla çocuğa eşiyle birlikte veya münfe-
rit olarak koruyucu aile olanlara, çocu-
ğun koruyucu aile yanına teslim edildiği 
tarihten sonra isteği üzerine 10 gün izin 
verilecek. AA

CUMHURBAŞKANLIĞI İletişim Baş-
kanlığı ile Siyaset, Ekonomi ve Toplum 
Araştırmaları Vakfı (SETA) ve Sasakawa 
Barış Vakfı işbirliğinde “Orta Doğu’daki 
Gelişmeler ve Türkiye-Japonya İlişkileri-
nin Geleceği” başlıklı panel düzenlendi.

İletişim Başkanlığından yapılan açıkla-
maya göre, Japonya’nın başkenti Tokyo’da 
düzenlenen panelin açılış konuşmaları-
nı Sasakawa Barış Vakfı Başkanı Atsushi 
Sunami ile Türkiye’nin Tokyo Büyükelçi-
si Oğuzhan Ertuğrul gerçekleştirdi.

Moderatörlüğünü Cumhurbaşkanlığı 
Güvenlik ve Dış Politikaları Kurulu Üyesi 
ve SETA Washington Araştırma Direk-

törü Prof. Dr. Kılıç Buğra Kanat’ın yap-
tığı panelde, eski Japonya’nın Ankara 
Büyükelçisi Akio Miyajima, Ankara Sos-
yal Bilimler Üniversitesi Öğretim Üyesi 
ve SETA Dış Politika Araştırmaları Direk-
törü Prof. Dr. Murat Yeşiltaş, Sasakawa 
Barış Vakfı Kıdemli Araştırmacısı Ippe-
ita Nishida, Japonya Dış Ticaret Örgü-
tü (JETRO) Gelişmekte Olan Ekonomi-
ler Enstitüsü (IDE) Kıdemli Araştırmacısı 
Yasushi Hazama, Hasan Kalyoncu Üni-
versitesi Öğretim Üyesi ve SETA araş-
tırmacısı Doç. Dr. Murat Aslan ile SETA 
Washington Koordinatörü Dr. Kadir 
Üstün konuşmacı olarak yer aldı. AA

İZMIR’DE, Zurich Sigorta Grubu Tür-
kiye, Z Zurich Vakfı, İzmir Büyükşehir 
Belediyesi ve Sürdürülebilir Kentler Bir-
liği (ICLEI) işbirliğiyle yürütülen “Top-
lumlar için İklim Dayanıklığı” projesi-
nin tanıtımı yapıldı.

Tarihi Havagazı Fabrikası’nda düzen-
lenen etkinlikte, katılımcılara 2023’ten 
bu yana yürütülen ve kenti sel ile aşırı 

sıcak gibi iklim kaynaklı risklere karşı 
hazırlıklı hale getirmeyi amaçlayan proje 
hakkında bilgiler verildi.

Zurich Sigorta Grubu Türkiye CEO’su 
Yılmaz Yıldız, 2023’te küresel risk-
ler göz önünde bulundurularak başlatı-
lan projenin küresel iklim değişikliğinin 
etkilerini azaltmayı amaçladığını söyle-
di. AA

5 soruda doğum 
izni düzenlemesi

Kamu ve özel sektörde çalı-
şan tüm anneler için doğum 
izni, doğumdan önce 8 hafta, 

doğum sonrası 16 hafta olmak 
üzere 24 haftaya çıkarıldı.
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BELGIAN Art Hub adlı uluslarara-
sı sanat platformu tarafından düzen-
lenen “Belçika-İstanbul Sanat Köprü-
sü” sergisi, sanatseverlerle buluştu. 
Sergi, İstanbul Büyükşehir Belediye-
si (İBB) ev sahipliğinde, Belçika’nın 
İstanbul Başkonsolosluğunun des-
tekleriyle Metrohan’da açıldı. Jeroen 
Demoen’un küratörlüğünü üstlendiği 
sergide, sanatçı Karl Talip Kara, Saar 
De Buysere, Aksu Güney ve Veerle De 
Smet’in eserleri yer alıyor.

Sergi, farklı coğrafyalardan gelen 
sanatçıların üretimlerini ortak bir 
zeminde buluşturarak, izleyiciye disip-
linler arası ve düşünsel bir deneyim 
alanı açmayı amaçlıyor. İBB Kütüp-
haneler ve Müzeler Müdürü Ali Şafak 
Özdemir ise serginin, farklı coğrafya-
lardan gelen sanatçıları, ifade biçim-
lerini ve hafızaları ortak bir zeminde 
buluşturduğuna işaret etti. AA

Türkiye’den Avrupa’ya 
sanat köprüsü kuruldu

‘FOSFORLU CEVRIYE’
ÜNLÜLERLE SAHNEDE

Geçmişte Geçmişte 
sinema filmine sinema filmine 

de uyarlanan de uyarlanan 
eser, Lütfi eser, Lütfi 

Kırdar Kırdar 
Uluslararası Uluslararası 

Kongre ve Kongre ve 
Sergi Sarayı Sergi Sarayı 
ile Bostancı ile Bostancı 

Gösteri Gösteri 
Merkezi’nde Merkezi’nde 

konuk konuk 
sanatçılarla sanatçılarla 

sahneleneceksahnelenecek

ULAŞTIRMA ve Altyapı Baka-
nı Abdulkadir Uraloğlu, Devlet 
Tiyatroları Genel Müdürlüğü-
nün Vagon Sahne Projesi kap-
samındaki “Tiyatro Treni”nin 4 
Mayıs’ta Ankara’dan yola çıka-
cağını bildirdi. Uraloğlu, yaptı-
ğı yazılı açıklamada, söz konusu 
trene ilişkin bilgi vererek, “4-19 
Mayıs tarihlerinde gerçekleştiri-
lecek organizasyon 16 gün süre-
cek. 13 farklı gar ve istasyonda 
toplam 25 tiyatro oyunu sahne-
lenecek.” ifadesini kullandı. 

AKŞAM YETİŞKİNLERE
Tiyatro oyunlarının öğle saat-

lerinde çocuklara, akşam ise 

yetişkinlere yönelik olacağına 
dikkati çeken Uraloğlu, trenin 
güzergahıyla ilgili, “Trenimiz, 
Ankara-Karabük-Zongul-
dak-Çankırı-Yerköy-Hekim-
han-Muş-Tatvan-Van-Palu-Göl-
başı-Pazarcık-İskenderun olmak 
üzere gidiş-dönüş 4 bin 160 
kilometrelik mesafe kat ede-
cek.” bilgisini paylaştı. Uraloğ-
lu, 2025’te Ankara Garı’ndaki 
törenle başlayan ilk organizas-
yonun 11 gün sürdüğünü ifade 
ederek, “Trenimiz, geçen yıl 12 
merkezde 22 tiyatro oyunu ser-
giledi ve 4 bin 423 kilometre 
yol kat ederek sanatseverlerle 
buluştu.” dedi. AA

‘Tiyatro Treni’nin‘Tiyatro Treni’nin
turnesi 4 Mayıs’taturnesi 4 Mayıs’ta

TÜRK edebiyatı ve tiyatro-
sunun ikonik karakterle-
rinden “Fosforlu Cevriye”, 
30 kişilik oyuncu ve dans-

çı kadrosuyla yeniden seyirciy-
le buluşmaya hazırlanıyor. Suat 
Derviş’in eserinden uyarlanan ve 
Gülriz Sururi’nin performansıy-
la hafızalara kazınan müzikal, bu 
kez kadına şiddete karşı farkında-
lık oluşturan bir sosyal sorumluluk 
projesi olarak sahneleniyor.

YILDIZLAR GEÇİDİ
Yapımcılığını Mehmet Ali Kara-

kuş ve Mak Film Yapımın üst-
lendiği müzikalin yönetmenliği-
ni Hakan Altan yapıyor. Karakuş, 

müzikale tepkilerin olumlu yönde 
ilerlediğini belirterek “Seyirci-
yi bambaşka bir Cevriye bekliyor. 
Bu zamana kadar yapılmamış bir 
Cevriye. Her anlamda hem müzi-
ğiyle hem oyuncusuyla çok iyi bir 
karakter bekliyor.” dedi. Müzika-
lin her gösteriminde sürpriz sanat-
çıların yer alacağını kaydeden 
Karakuş, başta Deniz Seki, Melek 
Mosso, Ceylan Ertem, Zara ve Elif 
Kaya olmak üzere çeşitli konuk 
sanatçıların sahnede yer alacağını 
dile getirdi.

FARKLI BİR YORUM
Yönetmen Hakan Alkan, seyir-

cinin eğlenmesini amaçladıklarını 

aktararak, “Biz keyifli bir Fosfor-
lu Cevriye yorumu yapmak isti-
yoruz. Suat Derviş’in romanının 
derinliklerinde gezmek istiyoruz. 
Suat Derviş’in baktığı yerden hika-
yeye bakmaya çalışıyoruz. O döne-
min dünyasını bugüne nasıl taşı-
rız, derdindeyiz. Eğlenceden daha 
çok, bir düşünceyi getirmeye çalı-
şıyoruz. Ama Bertolt Brecht’in de 
dediği gibi, eğlenme yönü olduğu-
nu hiç unutmuyoruz.” ifadelerini 
kullandı. Eser, 9 Mayıs’ta İstanbul 
Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre 
ve Sergi Sarayı’nda gerçekleşecek 
galanın ardından, 21 Mayıs’ta Bos-
tancı Gösteri Merkezi’nde yeniden 
sahnelenecek.  AA

SINEMA salonlarında bu hafta ani-
masyon, dram ve aksiyon türlerinde 5 
film sinemaseverlerle buluşacak. Ger-
çek bir hikayeden beyazperdeye uyar-
lanan TRT ortak yapımı “Geçmişin 
Kokusu” filmi, Yugoslavya’nın dağıl-
ma sürecinde Üsküp’te geçen sarsı-
cı bir hikayeyi konu alıyor.  Suzanne 
Collins’in aynı adlı romanından uyar-
lanan ve distopik bir gelecekte geçen 
serinin ikinci filmi “Açlık Oyunları 2: 
Ateşi Yakalamak”, Katniss Everdeen 

ve Peeta Mellark’ın 74. Açlık Oyun-
ları’nı kazanıp evlerine döndükten 
sonra Capitol’e karşı bir isyanın kıvıl-
cımını yakmalarını konu alıyor.  

1881 ATATÜRK
Burak Kaan Şimşeker’in yönetti-

ği animasyon film “1881 Atatürk: Bir 
Liderin Doğuşu”, Mustafa Kemal Ata-
türk’ün çocukluk yıllarından başla-
yarak liderliğe uzanan yolculuğunu 
anlatıyor. Selanik’te başlayan hika-
ye, Atatürk’ün karakterini şekillendi-
ren olaylar ve değerler üzerinden iler-
lerken, bir liderin nasıl doğduğunu 
etkileyici bir anlatımla gözler önüne 
seriyor. Çocukların ve animasyon tut-
kunlarının ilgisini çekecek Fransa ve 
Kanada ortak yapımı “Cesur Hayvanat 
Bahçesi Sakinleri” filmi, gizemli bir 
etkinin ardından kontrolden çıkan bir 
hayvanat bahçesinde geçen soluksuz 
bir macera sunuyor. Viktor Glukhus-
hin’in yönettiği animasyon “Maraku-
da: Taş Devri Efsanesi”, kendini kanıt-
lamak isteyen genç bir kabile üyesinin 
fantastik yolculuğunu konu alıyor. AA

YUGOSLAVYA’NIN DAĞILMASI
‘GEÇMIŞIN KOKUSU’NA SINDI
Birbirinden 
iddialı 5 film bu 
beyaz perdeye 
yansıtılıyor. Yerli 
yapım, ‘Geçmişin 
Kokusu’, Üs-
küp’te geçen bir 
hikayeyi anlatıyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük	Ağa
08:30	 Konuştukça
09:45	 Magazin	D	 
	 Cumartesi
13:00	 Arda’nın	Mutfağı
14:00	 Yerli	Dizi
16:15	 Yerli	Dizi
18:30	 Kanal	D	Haber 
	 Hafta	Sonu
20:00	 Güller	ve 
	 Günahlar
00:15	 Yerli	Dizi
03:00	 Müzik	Arası
04:15	 Zalim	İstanbul

07.30	 Fatih	Savaş	ile	 
	 Sabah	Sohbetleri
08.30	 Çalar	Saat 
	 Hafta	Sonu
11.15	 Memet	Özer	ile	 
	 Mutfakta
12.15	 Kamera	Arkası
12.45	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
16.00	 Yeraltı
19.00	 Ozan	Gündoğdu	ile	 
	 NOW	Ana	Haber	 
	 Hafta	Sonu
20.00	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
23.15	 Efsane	Futbol

09:00	 Spor	Bülteni
09:30	 Orhan	Ayhan’la
10:00	 Hafta	Sonu	Manşet
12:00	 Avrupa	Sahnesi
13:30	 Van	Spor	F.K. 
	 İstanbulspor	A.ş.
15:30	 Spor	Bülteni
16:00	 Adana	Demirspor 
	 Ümraniyespor
18:00	 Ampute	Avrupa 
	 Ligi	Final
19:15	 Bayern	Munıh	-	 
	 Barcelona
21:15	 Spor	Akşamı
22:00	 Stadyum
23:30	 Teknik	Analiz
00:30	 Futbol	Gecesi

05.33	 İstiklal	Marşı
05.35	 Yedi	Numara
06.20	 Beni	Böyle	Sev
08.40	 Kod	Adı	Kırlangıç
10.00	 Hayallerinin	Peşinde
11.40	 Yaşam	Başka	Yerde
12.00	 Yerli	Dizi
14.55	 Yerli	Dizi
17.50	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
19.00	 Ana	Haber
20.00	 Gönül	Dağı
00.15	 Pelin	Çift	İle 
	 Gündem	Ötesi

07:00	 Sefirin	Kızı
09:00	 Benim	Tatlı	Yalanım
11:00	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
14:00	 Aslı	Özkaya	İle 
	 Bir	Şansım	Olsa
15:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
19:00	 Star	Haber
20:00	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
22:30	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
00:30	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema

07:	30	 atv’de	Hafta	Sonu
10:	00	 Ulan	Salih
12:	00	 Çakallarla	Dans	2	:	 
	 Hastasıyız	Dede
14:	00	 A.B.İ.
17:	00	 Sen	Sağ	Ben	 
	 Selamet
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Bu	Mutlu	 
	 Günümüzde
22:	20	 Büyük	Dövüş
00:	50	 Büyük	Dövüş
03:	20	 Ateş	Kuşları
05:	30	 Bir	Küçük	Gün	Işığı

06:00	 Kuzey	Yıldızı 
	 İlk	Aşk
08:00	 Arım	Balım 
	 Peteğim
10:00	 Cumartesi 
	 Sürprizi
13:00	 Aslan	Bacanak
15:00	 Delikanlı
18:25	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20:00	 Güldür	Güldür 
	 Show
23:45	 Delikanlı
02:30	 Kızılcık	Şerbeti

06:55	 Hava	Durumu
07:00	 Güne	Merhaba 
	 Hafta	Sonu
09:00	 Haber
09:35	 Özel	Sektör
10:00	 Hafta	Sonu
11:30	 Yeşil	Doğa
12:00	 Haber
18:00	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20:45 CNN TÜRK 
	 Masası
01:00	 Gece	Haberleri

08:00	 Oynat	Bakalım

08:30	 Gençlik 
	 Rüzgarı

10:00	 Gazete	Magazin

16:30	 Survivor 
	 Panorama

20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 
	 Gönüllüler	2026

00:15	 Gazete	Magazin

04:00	 Gençlik 
	 Rüzgarı

05:00	 Dizi

08.00	 Bilge	Yurtdagülen	ile	 
	 Hafta	Sonu	Sabah
10.00	 Serhan	Asker	ile	 
	 Görkemli	Hatıralar
13.00	 Gülşah	Ekinci	ile	 
	 Öğle	Haberleri
15.00	 Işın	Eliçin	ile	Sınırsız
16.00	 Sorel	Dağıstanlı	ile	 
	 Aslında
18.00	 Gözde	Şeker	ile	 
	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20.00	 Gökmen	Karadağ	ile	 
	 Açıkça

07:00	 Haber	Bülteni
08:00	 Burası	Haftasonu
11:15	 Mucize	Hayat
12:00	 Haber	Bülteni
12:15	 Adnan	Şahin	İle	 
	 Halkın	Lezzetleri
13:00	 Haber	Bülteni
14:15	 Ht	Sinema
15:00	 Haber	Bülteni
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta	Sonu	Ana	 
	 Haber	Bülteni
20:00	 Gerçek	Fikri	Ne?
23:00	 Haber	Bülteni

07:00	 Gün	Uyanıyor
09:00	 Magazin	Hattı
10:00	 Haber	Bülteni
13:00	 Haber	Bülteni
14:45	 Dış	Haberler	Servisi 
15:00	 Haber	Bülteni
16:00	 Haber	Bülteni
17:45	 Dış	Haberler	Servisi
18:30	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20:30	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum
23:30	 Kale	Arkası
01:00	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum



AMATÖR 2. Küme ekip-
lerinden Üstün Futbol 
Kulübü’nde bir takviye de 
iç transferde geldi. Turun-
cu siyahlı yönetim, teknik 
heyetin raporları doğrultu-
sunda geçtiğimiz sezonki 
kadrosundan Muhammet 
Onur Seyhan’ın sözleş-
mesini bir sezon daha uzattı. 24 
yaşındaki tecrübeli oyuncunun 
forvet hattında görev yaptığı bildi-
rildi.

GÜZELCESPOR Kulüp Başkanı 
Ali Elbaş’ın 10 Mayıs’ta yapı-
lacak olan genel kurul öncesi 
listesi netlik kazanmaya başladı. 
Elbaş’ın kulüpte sportif direktör 
olarak görev yapan Ceyhun Can-
baz’ı listesine dahil ettiği belir-
tildi. Güzelcespor altyapısından 
yetişen uzun yıllar hem altyapıda 

hem de A takımda futbolcu olarak 
sarı siyahlı renklere hizmet veren 
Canbaz’ın yeni dönemde yönetici 
olarak görev yapacağı ifade edildi. 

GURUR DUYUYORUM
Sportif direktör Canbaz “Ali 

Başkandan böyle bir teklif geldiği 
için kendisine teşekkür ediyorum. 
Tabi ki gurur duyuyorum. Güzel-
cespor’un bana ne zaman ihtiyacı 
olursa hazırım. Güzelcespor için 
elimden geleni yapacağım” diye 
konuştu.

FENERBAHÇE ile Galata-
saray arasındaki derbiler-
de son dönemde gösteri-
len kartların çokluğu dikkati 
çekiyor. İki takımın 18 Süper 
Lig, 1 Türkiye Kupası ve 1 
Süper Kupa olmak üzere son 
20 randevusunda hakemler, 
15 kırmızı kart ve 142 sarı 
kart gösterdi. Rekabetteki 
son 20 maçta sarı-lacivertli 
futbolcular 10, sarı-kırmızılı 
oyuncular da 5 kırmızı kartla 
cezalandırıldı.

KIZARAN İSİMLER
Bu süreçte Galatasaray’da 
Younes Belhanda iki, Badou 
Ndiaye, Barış Alper Yılmaz 
ve Kerem Demirbay ise birer 
kırmızı kart gördü. Fener-
bahçe’de ise Roberto Solda-
do, Jailson, Hasan Ali Kal-
dırım, Deniz Türüç, Marcel 
Tisserand, İrfan Can Kahve-
ci, Luan Peres, Alexander 
Djiku, Fred ve Mert Hakan 
Yandaş gördükleri kırmı-
zı kartla takımlarını yalnız 
bıraktı. AA

Son 20 maçta
15 kırmızı kart

sokgazetesi

TIKLAMAYI UNUTMAYIN
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NESİNE 2. Lig’de normal 
sezon müsabakaları bugün 
tamamlanacak. İki grupta 
37 takımın mücadele ettiği 
ligde Beyaz Grup’ta Batman 
Petrolspor, Kırmızı Grup’ta 
Bursaspor’un ardından 2 
ekip daha play-off’tan 1. 
Lig’e yükselecek. 19 takımlı 
Beyaz Grup’ta Bucaspor 
1928, Karaman FK, Kepezs-
por ve Beykoz Anadolus-
por, 18 ekibin yer aldığı 
Kırmızı Grup’ta ise Yeni 
Malatyaspor, Turkish Oil 
Yeni Mersin İdmanyurdu 
ve Adanaspor’un küme düş-
mesi daha önce kesinleşti. 
Ligde normal sezon maçları 
bugün oynanacak maçlarla 
tamamlanacak. Play-off’ta 
ilk maçlar 30 Nisan Perşem-
be, ikinci müsabakalar ise 
4 Mayıs Pazartesi, finaller 
ise Kırmızı Grup’ta 9 Mayıs 
Cumartesi, Beyaz Grup’ta 
10 Mayıs Pazar günü oyna-
nacak. AA

ÇAYKUR Rizespor, Trendyol Süper 
Lig’in 31. haftasında bugün deplas-
manda Zecorner Kayserispor ile müca-
dele edecek. RHG Enertürk Enerji 
Stadı’nda saat 17.00’de başlayacak 
mücadeleyi, hakem Gürcan Hasova 
yönetecek. Yeşil-mavili ekip, 9 gali-
biyet, 10 beraberlik, 11 mağlubiyet 
sonucunda 37 puanla 8’inci sırada 
bulunuyor. Kayserispor ise 23 puanla 
17’inci sırada yer alıyor. Karadeniz 
temsilcisinde tedavisi devam eden 
Zeqiri, kart cezalısı Samet Akaydin, 
Taylan Antalyalı ve Augusto, yarınki 
maçta forma giyemeyecek. AA

TRENDYOL 1. Lig’in 36. haftasında 
Sipay Bodrum FK ile 1-1 berabere 
kalarak ligin bitimine 2 hafta kala 
Süper Lig’e yükselmeyi garantileyen 
Erzurumspor FK’nin tecrübeli savun-
ma oyuncusu ve kaptanı Mustafa 
Yumlu, “Oyuncularda hiçbir zaman 
sıkıntı olmadı. Teknik ekiple, baş-
kanımızla çok büyük bir aile olduk. 
Bence bunun en başı müthiş bir aile 
ortamı olmasıdır.” dedi. Mustafa Yum-
lu, kardeşleri olarak gördüğü takım 
arkadaşlarıyla çok güzel bir duruş 
sergilediklerini belirterek, bu birlik ve 
beraberliğin meyvesini almak için çok 
çalıştıklarını dile getirdi. AA

ALMANYA Kupası’nda Freiburg’u 
normal süresi 1-1 berabere biten maçın 
uzatma devrelerinde 2-1 yenen Stutt-
gart, finale yükseldi. MHPArena’da 
oynanan Almanya Kupası yarı fina-
linde ev sahibi Stuttgart, 70. dakikada 
Deniz Undav ve 119. dakikada Tiago 
Tomas’ın attığı gollerle galip geldi. 
Stuttgart’ta milli futbolcu Atakan 
Karazor, karşılaşmanın tamamında 
forma giydi. Freiburg’un golü ise 28. 
dakikada Maximilian Eggestein’dan 
geldi. Bu sonuçla Stuttgart, finalde 
Bayern Münih’in rakibi oldu. Alman-
ya Kupası finali, 23 Mayıs’ta Berlin 
Olimpiyat Stadı’nda oynanacak. AA

TRENDYOL 
Süper Lig ekip-
lerinden Gazi-
antep FK’de 
göreve getirilen 
Rumen çalıştırı-
cı Mirel Radoi, 
kırmızı-siyahlı 
ekibin 3. yabancı 
teknik direktörü 
oldu. Gaziantep 
FK, Burak Yıl-
maz ayrılığının 
ardından Rumen 
teknik adam 
Mirel Rodai 
ile 1,5 yıllık 

sözleşme imzalandı. Takımın 3’üncü 
yabancı teknik direktörü, 2’nci Rumen 
hocası Rodai bugün deplasmandaki 
İkas Eyüpspor maçıyla Gaziantep tem-
silcisindeki ilk sınavını verecek. AA

2. Lig’de normal
sezon sona eriyor

İddiasız iki ekip
sahaya çıkacak 

Erzurum’un başarısı
aile olmasında saklı

Almanya Kupası’nda
ikinci finalist Stuttgart

Gaziantep FK’de 
Mirel Radoi devri

Süper Lig lideri Galatasaray ile ikinci sıradaki Fener-
bahçe arasında RAMS Park’ta oynanan 16 karşılaşmada 
taraflar 5’er kez galip gelirken 6 maç berabere bitti

RAMS PARK’TARAMS PARK’TA
ŞANSLAR EŞİTŞANSLAR EŞİT

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

taraflar 5’er kez galip gelirken 6 maç berabere bitti
FENERBAHÇE, Galatasaray ile 
Seyrantepe’de bugüne kadar oyna-
dığı 16 derbide istediği sonuçları 
aldı. Galatasaray ve Fenerbahçe, 
Trendyol Süper Lig’in 31. hafta-
sında yarın RAMS Park’ta karşı-
laşacak. İki ekip, 15 Ocak 2011 
tarihinde açılan statta ligde 16. 
kez karşı karşıya gelecek. Sarı-
lacivertliler, söz konusu 16 maçın 
11’inda mağlubiyet görmedi. Kar-
şılaşmalarda 5’er kez Galatasaray 
ve Fenerbahçe galibiyeti yaşandı, 
6 maç da berabere sonuçlandı. Bu 
maçlarda Galatasaray 16 kez gol 
sevinci yaşarken, Fenerbahçe ise 
13 kez fileleri havalandırdı.

DEPLASMAN SAYILMAZ
Fenerbahçe, rakibiyle dep-

lasmanda oynadığı son 10 lig 
maçında 1 kez mağlup oldu. Sarı-

lacivertliler bu süreçte 3 derbiden 
galibiyetle ayrılan taraf olurken, 6 
mücadele ise beraberlikle sonuç-
landı. Fenerbahçe, bu maçlarda 6 
kez gol sevinci yaşarken, kalesinde 
ise aynı sayıda gol gördü. RAMS 
Park’ta oynanan ilk derbiden gali-
biyetle ayrılan taraf Fenerbahçe 
oldu. Sarı-lacivertliler, 18 Mart 
2011 tarihinde Seyrantepe’de 
oynanan maçtan 2-1’lik galibiyetle 
ayrılmıştı. Fenerbahçe’nin golleri-
ni Semih Şentürk ve Alex de Sou-
za kaydederken, Galatasaray’ın tek 
golünü Colin Kazım-Richards attı. 
Bu karşılaşma, aynı zamanda Gala-
tasaray’ın yeni evi Seyrantepe’de 
yaşadığı ilk mağlubiyet olarak 
kayıtlara geçti.

EN GOLCÜ İSİM SNEIJDER
Galatasaray’ın Seyrantepe’de 

Fenerbahçe’ye karşı oynadığı der-
bilerde en fazla gol atan oyuncu 
Galatasaraylı Wesley Sneijder 
oldu. Hollandalı yıldız oyuncu, 
RAMS Park’taki maçlarda sarı-
lacivertlilere karşı 3 gol kaydetti. 
Sneijder’i 2’şer golle Selçuk İnan, 
Nicolo Zaniolo ve Alex de Souza 
takip etti. Colin Kazım-Richards, 
Semih Şentürk, Emmanuel Eboue, 
Johan Elmander, Felipe Melo, 
Miroslav Stoch, Reto Ziegler, 
Hasan Ali Kaldırım, Alper Potuk, 
Josef de Souza, Ryan Donk, Martin 
Linnes, Mathieu Valbuena, Jailson, 
Kerem Aktürkoğlu, Mesut Özil, 
Miguel Crespo, Mauro Icardi ve 
Çağlar Söyüncü de derbide birer 
gol kaydetti. Ayrıca Fenerbahçeli 
Bekir İrtegün, 16 Aralık 2012’de 
oynanan derbide kendi kalesine 
bir gol attı. AA

ALİ ELBAŞ’TAN CEYHUN CANBAZ ALİ ELBAŞ’TAN CEYHUN CANBAZ 
HAMLESİHAMLESİ

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Onur Seyhan’dan Üstün Onur Seyhan’dan Üstün 
Futbol’a imza Futbol’a imza 
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ANKARA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 4 2 2 9 1
 6 5 3 6  2
 10 9 7 7  3
 11 10    4
      12
      
      

İZMİR 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 3 1 2 3 2
 3 4 5 4 4 4
 14  7  5 7
     11 8
      11
      
      

DİYARBAKIR 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 4 3 3 2 1
 7 6 6 4 4 2
 8  8 6 6 3
      6
      
      
      



SİVAS’TA 2016’da “Ulusal Öneme 
Haiz Sulak Alan” olarak tescil edilen 
ve yaz aylarında su seviyesinin düş-
mesi sonucu kuruma tehlikesiyle karşı 
karşıya kalan Ulaş Gölü, eriyen kar 
suları ve bahar yağışlarıyla tamamen 
doldu. İlçe merkezinde mesire alanı 
olarak da kullanılan ve bazı kuş tür-
lerine ev sahipliği yapan Ulaş Gölü, 
geçen yaz aylarında kuraklık nede-
niyle kuruma tehlikesiyle karşı karşı-
ya kaldı. Ulaş Gölü’nde kış ve ilkbahar 
aylarında etkili olan yağışların katkı-
sıyla doluluk oranı yüzde 100’e ulaş-
tı. Kuraklık döneminde balık ölümle-
rinin yaşandığı gölde, su seviyesinin 
artmasıyla gezinen kuş türleri bölgeye 
renklilik kattı. AA

MİLLİ Eğitim Bakanlığının (MEB) 
resmi internet sitesi, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’na özel 
olarak çocuklar için yeniden tasar-
landı. Bakanlıktan yapılan açıklama-
ya göre, MEB’in resmi internet sitesi 
“meb.gov.tr”, 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı kapsamın-
da çocuklara özel tasarım ve görseller-
le güncellendi. 23 Nisan’ın coşkusunu 
dijital ortama taşımayı hedefleyen site 
tasarımında, bayrama uygun renk-
ler, çocuklara hitap eden görseller ve 
eğlenceli detaylar öne çıkarıldı. Font 
ve grafik unsurların da güncellenme-
siyle, çocuklar başta olmak üzere tüm 
kullanıcılara ilgi çekici bir dijital dene-
yim sunulması amaçlandı. AA

ADALET Baka-
nı Akın Gür-
lek, Bakan-
lık bünyesinde 
7 yeni daire 
başkanlı-
ğı kuruldu-
ğunu bildire-
rek, “Hedefimiz, daha hızlı, daha etkin 
ve daha güven veren bir adalet siste-
mi inşa etmektir” değerlendirmesinde 
bulundu. Gürlek bu kapsamda Bakan-
lık bünyesinde Adli Emanet Daire Baş-
kanlığı, Doğal Afet ve Kazalar Daire 
Başkanlığı, Faili Meçhul Suçları Araş-
tırma Daire Başkanlığı, Kamu Düzeni, 
Dijital Ortam Güvenliği ve Dezenfor-
masyonla Mücadele Daire Başkanlığı, 
Örgütlü, Narkotik ve Ekonomik Suçlar 
Daire Başkanlığı, Terör Suçları Daire 
Başkanlığı, Terörizmin Finansmanı ve 
Aklama Suçları Daire Başkanlığı kurul-
duğunu bildirdi. AA

BU yıl “Çık Dışarıya Oynayalım” 
mottosuyla düzenlenen şenlik kap-
samında Harbiye Muhsin Ertuğrul 
Sahnesi’nde “Merhaba Çocuk” adlı 
açılış oyunu sahnelenirken, ardın-
dan sokak şenliği gerçekleştirildi.

Şenlikte, boyama ve açık sahne 
etkinliklerinin yanı sıra seksek, 
dokuztaş, ip atlama, yakantop, halka 
atmaca ve topaç gibi sokak oyunla-
rına katılan çocuklar, bando ve sirk 
kortejinin gösterisiyle eğlendi.

İBB Şehir Tiyatroları Müdürü 
Oytun Askeroğlu, yaptığı açıklama-
da, 40 yıldır Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’nı şenlik içerisin-
de kutladıklarını belirterek, “Bu yıl 
mottomuz ‘Çık Dışarıya Oynayalım’ 
oldu. Ücretsiz oyunlarımızı izle-
yen çocuklarımızı, sahneden çık-
tıktan sonra bu meydanda geçmişte 
oynadığımız oyunlarla buluştur-
mak istedik. Gördüğüm kadarıyla 
gayet güzel bir etkinliğe imza atmı-
şız, herkes çok mutlu.” dedi. Her-
kesin 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’nı kutladığını ifade 
eden Askeroğlu, “Çocuk oyunları-
mız ve şenliğimiz devam ediyor, 
26 Nisan’da tekrar ücretsiz oyunla-
rımız sahnelenecek. Ayrıca çeşitli 
atölyelerimiz var, çocuklarımız bu 
atölyelere de katılabilecekler.” ifa-
desini kullandı.

 “ÇOCUKLARIMIZI GELENEKSEL 
OYUNLARI OYNAMAYA DAVET 

EDİYORUZ”

İBB Şehir Tiyatroları Genel Sanat 
Yönetmeni Ayşegül İşsever ise 
etkinlikleri “Çık Dışarıya Oynaya-
lım” temasıyla düzenlediklerine işa-
ret ederek, “Dijital alanda, tabletle 
telefon arasına sıkışmış çocukları-
mızı yaşıtlarıyla el ele, göz göze ve 
yan yana ilişki kurarak sokak oyun-
larını, geleneksel oyunları oynama-
ya davet ediyoruz.” şeklinde konuş-
tu. Bu temanın rağbet gördüğünü, 
seyircinin teveccühünün çok yük-
sek olduğunu aktaran İşsever, 23 
Nisan’da bütün sahneleri açtıklarını, 
kapanışı da 26 Nisan’da yapacak-
larını söyledi. İşsever, etkinlikler-
de geleneksel oyunların çocuklar-
la buluşmasının önemine değinerek, 
“Şu an daha iyi kavrıyorum ki bu 
geleneksel oyunlar bizim hayal dün-
yamızı beslemiş, empati yeteneğimi-
zi pekiştirmiş, öz güvenimizi çok iyi 
bir seviyeye getirmiş ve ilişki kurma 
biçimimizi belirlemiş.” değerlen-
dirmesinde bulundu. Çocuk şenli-
ği kapsamında ayrıca 26 Nisan’da 
“Sesler Ülkesi” ve “Fındıkkıran” 
oyunları ile konuk ekiplerden Eski-
şehir Büyükşehir Belediyesi Şehir 
Tiyatrolarının “Sihirli Flüt” kukla 
oyunu ve Bakırköy Belediye Tiyat-
rolarının “Sihirli Oyuncak” gösterisi 
sahnelenecek. “Karagöz Atölyesi”, 
“Mandal Kukla Atölyesi” ve “Maske 
Atölyesi” de etkinlikler çerçevesin-
de 26 Nisan’da çocukların katılı-
mıyla Şehir Tiyatroları sahnelerinde 
gerçekleştirilecek. AA

Ulaş Gölü’nde doluluk Ulaş Gölü’nde doluluk 
oranı zirve yaptıoranı zirve yaptı

MEB’in internet sitesi MEB’in internet sitesi 
çocuklar için yenilendiçocuklar için yenilendi

Adalet Bakanlığı Adalet Bakanlığı 
bünyesinde 7 yeni daire bünyesinde 7 yeni daire 
başkanlığı kuruldubaşkanlığı kuruldu

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Şehir Tiyatroları tarafından bu yıl ‘Çık 
dışarıya oynayalım’ mottosuyla düzenlenen “40. Çocuk Şenliği”, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nda gerçekleştirilen etkinliklerle kapılarını açtı

KAHRAMANMA-
RAŞ’TA Ayser Çalık 
Ortaokuluna düzen-
lenen silahlı saldırı-
da evlatlarını kaybeden 
aileler, 23 Nisan Ulu-
sal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’nı buruk geçir-
di. Aileler, vatandaş-
lar ve öğrenci grupları, 
23 Nisan kapsamında 
silahlı saldırıda haya-
tını kaybeden öğrenci-
lerin mezarlarına ziya-
rette bulundu. Şeyh 
Adil Mezarlığı’nda gerçekleştirilen ziyarette, Kerem 
Erdem Güngör, Zeynep Kılıç, Bayram Nabi Şişik ve 
Belinay Nur Boyraz’ın kabirlerine Türk bayrakları, 
çiçek ve rüzgar gülleri bırakıldı, renkli balonlar asıl-
dı ve dua edildi. Öğrencilerin aileleri ve yakınları 
da taziyeleri kabul etti. AA
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TÜRK Hava Kuvvetleri-
nin akrobasi timi Türk Yıl-
dızları, Çanakkale’de gösteri 
uçuşu gerçekleştirdi. Anado-
lu Hamidiye Tabyası’nda top-
lanan vatandaşlar, ekiplerin 
savaş uçaklarıyla yaptığı gös-

teriyi ilgiyle izledi, manev-
ralarını cep telefonlarıyla 
görüntüledi. Çanakkale Boğa-
zı semalarında yaklaşık yarım 
saat süren gösteriyi izleyen-
ler, heyecan dolu anlar yaşa-
dı. Uçakların duman atarak 

tırmanış, dönüş ve alçalma 
hareketlerini yapması, izle-
yenleri hayran bıraktı. Etkin-
lik alanında ayrıca öğrenci-
ler, okullarınca hazırlanan 
gösterileri ve sahne etkinlik-
lerini de sundu. AA
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GÖVDE GÖVDE 
GÖSTERİSİGÖSTERİSİ

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı ve 
Türkiye Büyük Millet Meclisinin (TBMM) açılışı-
nın 106. yıl dönümü dolayısıyla Türk Deniz Kuv-
vetleri gemileri ile Sahil Güvenlik botları ziyare-
te açıldı. Deniz Kuvvetleri Komutanlığınca yapılan 
etkinliğe katılan vatandaşlar, Dolmabahçe açık-
larında demirleyen TCG Barbaros Fırkateyni’ne 
Beşiktaş’tan bindikleri teknelerle ulaştı Çocukların 
yoğun ilgi gösterdiği ziyaretler saat 10.00’dan itiba-
ren başlatıldı. Gemiyi gezen ziyaretçiler sık sık fotoğ-
raf çektirdi. Ziyaretçilere, geminin görevleri, teknik 
özellikleri ve donanımı hakkında görevlilerce bilgi-
ler verildi. Çocuk ve öğrencilere Türk bayraklı balon 
hediye edilirken, sinevizyon gösterildi. Etkinlikte 
ziyaretçilere çeşitli ikramlar yapıldı. AA

ASKERİ GEMİLER ASKERİ GEMİLER 
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